Rapport d’activitÉs du GT Tutorats
AG de MARS 2016

Revue du semestre d’automne 2015 :
Offre : Ateliers. Nous avons proposé plusieurs thèmes d’ateliers durant le semestre systématiquement les jeudis après-midi : prise de notes, lecture académique, gestion du temps et préparation aux examens, recherche documentaire, dissertation (2 fois), présentation orale, et un nouvel atelier : zotero. Nous les avons fait évaluer par l’intermédiaire du CSE. Le taux d’inscription aux ateliers a été spécialement élevé durant ce semestre (probablement grâce à l’amélioration de notre communication), et les résultats des évaluations sont positifs. 
Page moodle. Nous avons mis à disposition les ressources des ateliers sur la page moodle, et avons créé des forums pour qu’ils puissent poser leurs questions en tout temps. Nous avons également lancé un nouveau concept, à la demande de certains étudiants, pour les aider à se rencontrer afin de réviser ensemble : « Espace Révisions & Rencontres ». Celui-ci a connu un succès respectable. 
Communication : Nous avons fait un grand effort de communication. Cela a compris l’amélioration du design de la page moodle, la création d’une vidéo de présentation des Tutorats SSP, une présence plus active que les semestres passés sur les réseaux sociaux, la création de flyers, de nombreux passages dans les auditoires, etc. 

Objectifs pour le semestre de printemps 2016 : 
Offre : Ateliers. Après analyse du semestre passé, nous avons prévu quelques ajustements pour les ateliers du semestre de printemps 2016.
Page moodle. Suite à la phase de lancement de l’« Espace Révisions & Rencontres » au semestre passé, nous allons maintenant tenter de le pérenniser. Ce dispositif nécessite d’être accompagné par un travail sur les habitudes des étudiants, et porte en lui le challenge de rendre acceptable, voire désirable, son recours au sein des pratiques étudiantes. Nous allons initier ce travail au cours de ce semestre, tout en étant conscients qu’il devra se poursuivre dans les semestres qui suivent. 
Communication : Nous allons maintenir nos efforts en matière de publicité au cours de ce semestre, en nous concentrant principalement sur les réseaux sociaux. Nous avons notamment commencé le semestre en rendant le design de la page moodle plus intuitif. En plus du semestre passé, nous allons aussi tenir un stand aux deux workchopes prévus par le GT « eSSPace rencontre » afin de présenter les offres des Tutorats SSP aux étudiants et de se tenir à l’écoute d’éventuelles demandes et besoins des étudiants.
[bookmark: _GoBack]Recrutement : Nous allons renouveler une partie de l’équipe des Tutorats SSP (responsable AESSP, tuteur(s)-trice(s), assistant-e de l’ingénieure pédagogique). 

Le 11 mars 2016, 
Michael Rubattel, responsable du GT Tutorats 
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