Rapport d’activités du groupe de travail « Etudiants » (printemps 2018)

07.03.2018  à Lausanne

1. Semestre d’automne 2017

Le 12 octobre nous avons organisé la traditionnelle Bourse aux Livres à laquelle une trentaine de vendeurs et vendeuses étaient attendu-es-s. Nous avons ainsi prévu trois permanences pour que les étudiant-e-s amènent leurs livres à vendre et avons organisé après la Bourse, quelques permanences pour leur restituer les invendus. Cette année, contrairement aux années précédentes, nous avons retourné les bénéfices des ventes à leurs propriétaires au moyen de l’e-banking, comme déjà convenu avec le GT Trésorerie. Il est à noter que nous avons désormais mentionné le fait qu’après 30 jours, l’argent récolté et les livres invendus deviennent propriété de l’AESSP, créé un modèle d’étiquette, afin de simplifier la procédure à l’interne ainsi que un formulaire papier avec pour rôle l’attestation des livres confiés à l’AESSP. Quelques livres nous sont restés sur les bras et sont désormais propriété de l’AESSP.

Nous avons également « le traditionnel vin chaud » accompagné de biscuits variés, qui a été organisé le 14 décembre. Le succès du vin était sans égal ainsi que pour les délicieux biscuits concoctés par les membres de notre GT.

Le projet des pulls est lancé et est maintenant opérationnel. Notre but est alors de le rendre le plus visible possible lors des événements de l’AESSP et d’en faire la promotion via les réseaux sociaux. 

2. Semestre de printemps 2018
Nous allons organiser le rallye de Pâques qui aura lieu le 29 mars. Nous avons fait un rallye avec des postes, chacun avec un exercice différent à effectuer. Il s’agit principalement de petites tâches à effectuer où la logique et l’esprit d’équipe sont des éléments clés pour la réussite. 
Cet événement s’étant déroulé de manière générale assez bien, malgré quelques petits malentendus sur le lieu des postes et a eu un grand succès. Les commentaires principaux sur cet événement étaient qu’il fallait plus de défis et que le principe des totems était à revoir pour assurer plus d’esprit de camaraderie. Nous allons tenter d’améliorer ces points pour cette nouvelle édition.
Puis, nous allons organiser une séance d’informations sur les conditions de passage et de recours pour les étudiant-e-s en SSP. Nous avons présenté des informations relatives aux conditions de réussite en Bachelor et Master ainsi que les conditions de passage en conditionnelle. De part la création de la CARE (Commission d’Aide aux Recours Estudiantins) suite à une coopération entre la FAE et l’Aedl, nous avons demandé de nouveau cette année à l’un des membres de venir animer la partie « Recours », ce qui a été déjà fort apprécié durant les années précédentes, permettant ainsi directement à un spécialiste de conseiller au mieux les étudiant-e-s.
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