Rapport d’activité GT Webmaster :
Le GT Webmaster a pour mission de présenter les diverses activités de l’AESSP sur son site web. Sa mission consiste à publier toutes les mises à jour fournies par les GT afin que les étudiant-e-s puissent suivre les actualités de l’association. Il travaille en étroite collaboration avec la co-présidence et le secrétariat de l’AESSP afin de disposer des derniers documents utiles à la publication sur le site (statuts, PV des assemblées générales, etc.).
Lors du semestre d’automne 2018, nous avons tenté de restructurer le site, notamment par de nombreux changements dans les pages des différents GTs afin qu’ils ressemblent davantage à la réalité de l’association. Un travail de mise à jour du site a été effectué avec les différents GTs, afin que les informations les concernant ne soient plus obsolètes. Deuxièmement, un travail sur le changement du design du site a été effectué pour rajeunir et épurer le site. Ce nouveau layout comprend également l’insertion des posts Facebook de l’association pour joindre les deux canaux de communication. 
L’intégration de nouveaux outils a été effectué sur le site, notamment par un système de questionnaire permettant d’autogérer les résultats pour les GTs de l’association. 
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