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Evénements passés

Jams mensuelles à Zelig
Elles se sont toutes bien passées. Un seul hic: lors des premières jams, il y avait trop d'erreurs de caisses pour ceux qui étaient au bar. Nous avons transmis l'information que la rigueur devait être de mise, puis les deux dernières jams du semestre se sont déroulées à merveille. Généralement, nous avons assez de bras pour nous aider.

BananaJams hebdomadaires
Malheureusement le problème de la qualité du son persiste car la salle est très mal insonorisée et n'est pas faite pour accueillir des jammeurs.euses.  De plus, nous devons constamment louer une Mobility pour le transport de matériel, ce qui n'arrange pas le cas du budget.
Nous avons également eu des soucis avec les accès car, malgré les nombreux échanges de mails avec Mme Buffat, nos cartes n'autorisaient toujours pas l'accès à la salle. Il fallait toujours demander à Adam. 
Rendez-vous pendant la session d’examen avec M. Jeannin quant à l’obtention d’une nouvelle salle de musique sur le campus et vis à vis de la salle de musique que l’on a déjà et son avenir. La discussion est en cours. M.Jeannin propose également  d'installer temporairement un rideau isolant dans la salle de la Banane. Il s'est engagé à "essayer" de nous trouver une salle, soit à l'Internef, soit au Vortex, pour septembre 2019.

Nous avons tourné un reportage avec NUL exprimant nos liens avec le Musical et sur l'importance de promouvoir la musique sur le Campus. Sortie du reportage le 21.02 à 17h30

Evénements futurs

Jams mensuelles à Zelig chaque mardi, généralement le dernier mardi du mois. Prochaine jam à Zelig ce mardi 26 février.
BananaJams hebdomadaires (celle du 27 février est maintenue)
Semaine  Durabilité: OpenMic le 06.03.2019 avec Mark Kelly en ouverture.  La BananaJam n'aura donc pas lieu ce soir là.

Négociations pour trouver une nouvelle salle avec M.Jeannin. Dès lors, nous pourrons tenter une fusion avec le Musical de l'EPFL afin de partager nos activités dans le but d'améliorer l'offre de la pratique musicale sur le campus. Mais ceci ne se fera certainement pas ce semestre.

Communications

On prépare le recrutement de nouveaux membres pour UniSon - réunion vendredi midi pour en discuter, passage en auditoire prévu. 
Reporter l’événement qui était prévu pour le 27.02.19, Jam- improvisation théâtrale et musicale car manque de temps et d’organisation. Pas assez de temps pour recruter des musiciens, en raison de la session d’examen etc. De plus, Zelig  reporté la date de notre Jam initialement prévu. Une réunion est prévue avec les équipes d’improvisation et Zelig prochainement
Les jams à Zelig se dérouleront dorénavant les mardis.
Proposition de divers projets divers ciné club EPFL/UNIL etc, précisions d’Adam quant à un autre projet ?

Ce semestre nous allons mettre l'accent sur le recrutement. Il faut absolument qu'UniSon grandisse en effectifs afin de pallier à la diversification de ses activités. De plus, Océane et Nikoko ne seront plus présents le semestre prochain. Il faut une relève pour la responsabilité.

Nicolas Presti
Co-responsable UniSon - GT Musique de l'AESSP

