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Professeur ordinaire honoraire de l'Université de Liège 
Était professeur à l’Université de Liège en psychologie et criminologie depuis 1990
Après avoir été psychologue de terrain avec des jeunes en difficulté  notamment à l’IPPJ de Fraipont et puis avoir fait un doctorat sur la délinquance juvénile

Est professeur de Psychologie du développement à l’Université du Val d’AOSTE (Italie)
 Était directeur du Service de la Psychologie de la Délinquance et du Développement psychosocial

Nombreuses recherches et livres et articles sur Adolescence, délinquance des jeunes et aussi recherche européenne sur la participation politique des jeunes

Livres très diffusé en Belgique, France et Québec « Psychologie de la délinquance » et « Comment intervenir efficacement auprès de jeunes délinquants »  Editions Deboeck
A été Président de l’Ecole de Criminologie et Doyen de la Faculté de psychologie

Past president de l’AICLF (Association des criminologues de langue française) et de l’EARA (European Asssociation for Research on Adolescence)
Fondateur de l’ASBL Cheratte2017 pour promouvoir un avenir socio-culturel dans la réaffectation du site du Hasard de Cheratte

a organisé les festivités autour du 40ème anniversaire de la fermeture du Hasard et publié un livre,  « Hasard de Cheratte, un patrimoine vécu 

 Président et past-président d’Asbl psycho-sociales
- Centre de santé mentale Liège

-AMO action milieu ouvert Visé

-Arpège : prestations éducatives pour mineurs condamnés
Membre du Lions Visé-Meuse

Artiste peintre et sculpteur dont les œuvres et des poèmes sont publiés dans le recueil « Les couleurs de l’attente » BoD 2023
Diplômes

1983 : Docteur en Psychologie, Université de Liège.

1970 : Licencié en Psychologie, Université de Liège.

Carrière 
DE 2004 à 2012  : Direction du Service de la Psychologie de la Délinquance et du Développement psychosocial. Responsable des mémoires et des stages dans le service.
2000 : Professeur de psychologie du développement Université du Val d’Aoste, Italie
1997 : Promotion au grade de Professeur ordinaire à l'Université de Liège.

1991 : Professeur à temps plein à l'Université de Liège.

1989-1991 : Suppléance du cours "Compléments de psychologie de l'enfant et de l'adolescent", licence en psychologie (45 heures).

1988-1991 : Suppléance du cours "Psychologie", candidatures en sciences économiques (Succession Duyckaerts, 45h).
1988 : Chargé de cours à l'Université de Liège pour le cours de "Psychologie développementale".

1985-1988 : Suppléance du cours de "Psychologie développementale" (Succession F. DUYCKAERTS), 30H.

1983-1991 : Psychologue institutionnel, psychothérapeute à l'Institut médico-pédagogique à Cerexhe-Heuseux (mi-temps).

1983-1991 : Assistant à l'Université de Liège - Service du Professeur G. SCHABER (mi-temps).

1978-2008 : Direction de mémoires en psychologie et en criminologie.

1978-1983 : Assistant à la Fondation Universitaire Luxembourgeoise à Arlon. Chargé de recherche au C.E.P.S. (Centre d'étude de populations, de pauvreté et de politiques socio-économiques) Walferdange, Grand-Duché de Luxembourg (Directeur G. Schaber).

1973-1978 : Psychologue clinicien à l'Etablissement d'observation et d'éducation de l'Etat à Fraipont, Office de la Protection de la Jeunesse, Ministère de la Justice.

1971-1973 : Professeur de psychologie générale et de pédagogie à l'Ecole normale de formation d'instituteurs "Shujaa Chendelezo" à Kisangani, Zaïre.

1970-1971 : Psychologue clinicien à l'Institut médico-pédagogique "La Cité de l'Espoir" à Andrimont

Liste des cours donnés à l’Université de Liège 
, 

Psychologie développementale,


Questions spéciales en psychopathologie de l'enfant, 

Psychologie des handicaps et des inadaptations sociales, 
Psychologie de l'adolescence,


Intervention en inadaptation juvénile, 

Trajectoires délinquantes, 

Délinquances sexuelles, 
Méthodes d'intervention en inadaptation sociale, 

Séminaire de questions approfondies en Adolescence,


Séminaire de questions approfondies en Délinquance, 

Psychologie du crime et de la délinquance,


Socialisation et personnalités délinquantes, 

Méthodes d'intervention en inadaptation sociale,


Travail de recherche en Psychopathologie clinique.
Publications

· Livres
Born M  (2017)  Cheratte-Hasard-Mine, Un patrimoine vécu , GLAAS, TheBookEdition

Glowacz F. et Born M. (2016) Psychologie de la délinquance, DeBoeck

Born, M, (2011). Pour qu'ils s'en sortent ! Comment intervenir efficacement auprès des jeunes délinquants. De Boeck, Bruxelles, Belgique.
De Ruyver, B., Lemaître, A., Born, M., Ponsaers, P., Pauwels, L., Vander Laenen, F., Vanderplasschen, W., Van Malderen, S., Chapeau, M., Vindevogel, S., Cammaert, F., Moës, A., Devue, A., & Vandam, L. (2009). Faire et ne pas faire dans le cadre d'une politique intégrale et intégrée sur les drogues. Gent: Academia Press. 

De Ruyver, B., Lemaître, A., Born, M., Colman, C., Pirenne, C., & Vandam, L. (2008). Définition et mesure de la criminalité liée aux drogues. Gent: Academia Press.   

Born, M., Deccache, A., Desmet, H., Humblet, P., & Pourtois, J. (2006). Recomposer sa vie ailleurs ; Recherche-action auprès des familles primo-arrivantes. Paris: L'Harmattan.   

Fincoeur, B., Vaerewyck, W., Born, M., De Ruyver, B., Hoogenboom, B., Lemaître, A., Macquet, C., & Ponsaers, P. (2005). Savoir et savoir-faire des policiers et des magistrats en matière de drogues. Gent: Academia Press.   

Born, M., (2005). Psicologia da Delinquência. Lisboa: Climepsi Editores.   

Born, M., (2003). Psychologie de la délinquance. Bruxelles: De boeck.   
Born, M., & Thys, P. (2001). Délinquance juvénile et famille. Paris: L’Harmattan.   

Born, M. ., Detraux, J. ., Manciaux, M. ., & Manni, G. (1999). Plaidoyer pour les enfants. Bruxelles, Belgique: Fonds Houtman.   

Born, M., Delville, J., Mercier, M., Sand, F., & Beeckmans, M. (1996). Les abus sexuels d'enfants. Liège, Belgique: Mardaga.   

Born, M., & Lionti, A. (1996). Familles pauvres et intervention en réseau. Paris: L'Harmattan.   

Gavray, C., & Born, M. (1995). Dynamique des inégalités et fragilités sociales à la lumière du rapport entre emploi, famille et sécurité d’existence. Service fédéraux des affaires scientifiques et culturelles: Service fédéraux des affaires scientifiques et culturelles.   

Born, M., Gavray, C., & Schaber, G. (1986). Les dimensions de la pauvreté en Wallonie. Liège, Belgique: Université de Liège, Service de Psychopédagogie des Inadaptations Sociales.   

Born, M. (1983). Jeunes déviants ou délinquants juvéniles. Liège: Mardaga.   

Schaber, G., Born, M., Dickes, P., Gailly, B., & Hausman, P. (1982). The process of pauperization in groups at a high risk od deprivation. Walferdange, Luxembourg.   

Schaber, G., Beaufils, M., Born, M., Dickes, P., Gailly, B., & Hausman, P. (1980). L'enfant, miroir de l'institution. Arlon: Fondation Universitaire Luxembourgeoise.   

· Chapitres de livres
Gavray, C., Born, M., Waxweiler, C., (2012). La dimension genre dans l'étude de la participation sociale, civique et politique. In B., Fournier, R. Hudon, Engagements politiques et citoyens des jeunes : bilans et expériences au Canada et en Europe. Presses de l'Université Laval, Canada.

Demaret, I., Born, M., & Lemaître, A. (2010). Les effets sociaux du cannabis. In V., Seutin, J., Scuvée, & E., Quertemont (Eds.), Regards croisés sur le cannabis (pp. 171-193). Belgium: Mardaga. 

Gavray, C., Vettenburg, N., & Born, M. (2010). Delinquance juvénile auto-rapportée en Belgique. In J., Junger-Tas, I., Haen-Marshall, D., Erzmpann, M., Killias, M., Steneke, & B., Gruszcynska, Juvenile delinquency in Europe and Beyond : Results of the Second International Self-Reported Study (pp. 29-46). Dordrecht Heidelberg London N-Y: Springer. 

Born, M. (2008). Avant Propos. In S., Bonino, Vivre la maladie. Ces liens qui me rattachent à la vie (pp. 9-12). Bruxelles, Belgique: De Boeck. 

Born, M., Froidecoeur, C., & Glowacz, F. (2008). Compréhension du parcours de vie en lien avec l'agir délinquant à l'adolescence. In B., Gaillard, Psychologie Criminologique (pp. 213-227). Paris, France: In Press. 

Born, M., & Gavray, C. (2008). Négociations identitaires et comportements déviants à l'adolescence. In D. Vrancken, C. Dubois, & F. Schoenaers (Eds). Penser la négociation (pp. 29 - 37). Bruxelles: De Boeck.   

Mathys, C., Born, M., & Helin, D. (2008). Implémentation d’une prise en charge cognitivo-comportementale auprès d’adolescents délinquants dans une unité d’accueil court. In F. Baileau (Ed). Evolution ou rupture ? La justice des mineurs en question (pp. 357 - 362). Vaucresson: Atelier.   

Born, M. (2008). Avant Propos. In S. Bonino (Ed). Vivre la maladie. Ces liens qui me rattachent à la vie (pp. 9 - 12). Bruxelles: De Boeck.   

Born, M., Froidecoeur, C., & Glowacz, F. (2008). Compréhension du parcours de vie en lien avec l'agir délinquant à l'adolescence. In B. Gaillard (Ed). Psychologie Criminologique (pp. 213 - 227). Paris: In Press.   

Born, M., & Gavray, C. (2006). Ecosystème de la victimisation : le cas particulier du milieu scolaire. In M. Born, F. Kéfer, & A. Lemaître (Eds). Une criminologie de la tradition à l'innovation (pp. 21 - 37). Bruxelles: Larcier.   

Born, M. (2005). En milieu scolaire : de la victimisation à l'agression et inversement. In B. Gaillard (Ed). Les violences en milieu scolaire et éducatif, connaître, prévenir, intervenir (pp. 175 - 185). : Didact Education - Presses universitaires de Rennes.   

Born, M., & Hougardy, L. (2004). Les mesures de prise en charge résidentielle des mineurs délinquants en Communauté française sous l'angle de la fonction éducative. In (Ed). La réaction sociale à la délinquance juvénile (pp. 165 - 185). Bruxelles: La Charte.  
Born, M. (2003). Préface. In M. Korn (Ed). Ces crimes d’amour (pp. 9 - 13). Paris: L’Harmattan.   

Born, M. (2003). Préface. In A. d. In Collectif (Ed). Adolescents en difficultés. Bruxelles: Luc Pire.  

Born, M., & Gavray, C. (2002). Drugs and crime deviant pathways. In s. Brochu, C. Da Agra, & M. Cousineau (Eds). Deviant trajectories at the turning point between adolescence and adulthood (pp. 97 - 114). Hampshire, England: Ashgate. 

Petit, S., Born, M., & Manço, A. (2002). Diversités socioculturelles et violences à l’école : cas de l’enseignement secondaire en Communauté française de Belgique. In M. Vatz Laaroussi, & A. Manço (Eds). Jeunesses, citoyennetés, violences. Réfugiés albanais en Belgique et au Québec (pp. 55 - 80). Paris: L’Harmattan..   

Born, M., & Boët, S. (2001). Délinquance, désistance et résilience à l’adolescence. In M. Manciaux (Ed). La résilience : résister et se construire. Genève : Médecine et Hygiène.
Born, M., & Boët, S. (2001). La résilience hors la loi. In Fondation par l’Enfance. In (Ed). La résilience : le réalisme de l’espérance (pp. 224 - 239). Paris: Erès.   
Hougardy, L., Lemaître, A., & Born, M. (2001). Insécurité et exclusion : Deux revers d’une même médaille ?. In B. Bawin-Legros, & J. Stassen (Eds). L’exclusion et l’insécurité d’existence en milieu urbain (pp. 103 - 122). Bruxelles: L. Pire.   

Manfredini, T., Gavray, C., & Born, M. (2001). Spatialité et temporalité du vécu de bien-être. In B. Bawin-Legros, & J. Stassen (Eds). L’exclusion et l’insécurité d’existence en milieu urbain (pp. 85 - 102). Bruxelles: L. Pire.   

Hélin, D., Born, M., & Chevalier, V. (2001). L’évolution des jeunes délinquants en lien avec l’adhésion à un projet et la communication familiale. In M. Born, & P. Thys (Eds). Délinquance juvénile et famille (pp. 177 - 190). Paris: L’Harmattan.   

Born, M., & Helin, D. (2000). La résilience de délinquance dans le contexte des relations familiales. In J. Pourtois, & M. Desmet (Eds). Relation familiale et résilience (pp. 197 - 213). Paris: L’Harmattan.   

Born, M. (2000). The Cultural Borders. In M. Isacchini (Ed). Frontiera (pp. 247 - 264). Centro italiano di solidarieta.   Demande de tiré à part     Exporter la référence (RIS)

Born, M.. ., De Leval, F., & Gavray, C. (1999). Peers, leisure, delinquant acting-out, collective delinquency. In J. Younger-Tas (Ed). Delinquant behavior among people in the Western countries: tome II . Amsterdam, Netherlands: Kluwer.   

Born, M., & Chevalier, V. (1999). As abordagens comportamentais e cognitivas na educaçao dos jovens com comportamento agressivo. In C. Lepot-Froment (Ed). Educaçao Especializada. Bauru, Espagne: EDUSC.   

Born, M. (1999). Dysfonctionnements sociaux. In J. Rondal (Ed). Introduction à la psychologie scientifique (pp. 516 - 530). Bruxelles: Editions Labor.   

Born, M., & Chevalier, V. (1996). Les approches comportementales et cognitives dans l'éducation des jeunes à conduite agressive. In C. Lepot-Froment (Ed). L'éducation spécialisée. Bruxelles: DeBoeck.   

Born, M., & Gavray, C. (1996). La précarité psychosociale différentielle entre hommes et femmes. In M. Neuilly (Ed). La disqualification. Angers: IPSA.   

Born, M., & Gavray, C. (1994). Self-reported delinquency in Liège, Belgium. In J. Junger-Tas, G. Terlouw, & M. Klein (Eds). Delinquency behavior among young people in the western world. First results on the international self-reported delinquency study (pp. 131 - 155). Amsterdam: Kluwer Academic Publishers.   

Van Poppel, E., & Born, M. (1994). Identification and Interpersonal Maturity : contribution to a Developmental Approach of Juvenile Delinquency. In E. Weitekamp, & H. Kerner (Eds). Cross-National Longitudinal Research on Human Development and Criminal Behavior (pp. 353 - 370). Dordrecht, Amsterdam: Kluwer Academic Publishers.
Born, M., & Egido, A. (1992). Los pobres en el contexto psicosocial del bienestar. In D. Gomez, & i. s. . (Eds). (pp. 259 - 278). Xunta de Galicia, Espana: Univ. Santiago Press.
Born, M. (1989). Les valeurs et le passage à l'acte. In H. Malenska Peyre (Ed). Normes et Valeurs (pp. 53 - 63). : Vaucresson.   

Schaber, G., Born, M., Dickes, P., Gailly, B., & Hausman, P. (1981). La spécialisation des professionnels dans les institutions pour mineurs d'âge. In (Ed). Protection des mineurs et contrôle de la délinquance juvénile, Centre international de criminologie comparée (pp. 320 - 325). Université de Montréal.
Articles de revue
Cécile Mathys, Frank Vitaro, Michel Born, 2014,Comment comprendre l’influence au sein de groupes d’adolescents:conflit sociocognitif ou apprentissage social? Canadian Journal of Behavioural Science / Revue canadienne des sciences du comportement , Vol. 46, No. 2, 289 –300 DOI: 10.1037/a0033676
Cécile Mathys, Luke W. Hyde, Daniel S. Shaw, and Michel Born, 2013, Deviancy and Normative Training Processes inExperimental Groups of Delinquent and Nondelinquent Male Adolescents AGGRESSIVE BEHAVIOR,Vol. 39, pages 30–44 
Cicognani, E., Zani, B., Fournier, B., Gavray, C., Born, M., (2011). Gender differences in youths'political engagement and participation. The role of parents and of adolescents'social and civic participation. Journal of Adolescence, Academic Press, London, United Kingdom.
Boulard, A., Quertemont, E., Gauthier, J.-M., & Born, M. (2011, May). Social context in school: Its relation to adolescents' depressive mood. Journal of Adolescence. 

Schmits, E., Vanhees, T., & Born, M. (2011). Développer l'autonomie chez les adolescents: l'implémentation de l'outil EVa-GOA dans les services de l'Aide à la Jeunesse. Observatoire : Revue d'Action Sociale & Médico-Sociale, 68, 3-6. 

Mathys, C., & Born, M. (2009). Intervention in juvenile delinquency: Danger of iatrogenic effects? Children & Youth Services Review, 31, 1217-1221.   

Mathys, C., & Born, M. (2009). L'intervention auprès des adolescents délinquants : une douce utopie? Le journal du droit des jeunes, 288, 7-13.   
Poncelet, D., & Born, M. (2008). La transition primaire-secondaire : un cap pas toujours facile à franchir ... Etude des perceptions des parents en ce qui concerne le milieu familial, l'ajustement scolaire de l'enfant et les facteurs de risque associés au décrochage durant la transition primaire-secondaire. Scientia Paedagogica Experimentalis, XLV, 225-254.   
Born, M., & Glovacz, F. (2006). Pour que les violences domestiques soient sans avenir. Revue internationale de criminologie et de police technique et scientifique, 4, 387-397.   
Born, M., Helin, D., & Chevalier, V. (2004). Ces adolescents qui agressent leur mère. Neuropsychiatrie de l'Enfance et de l'Adolescence, Elsevier, 52.

Rasseneur, D., & Born, M. (2004). Facteurs protecteurs familiaux de la deliquance juvenile feminine. revue de Psychoéducation, 33, 321-333.
Grignard, S., Bourguignon, J., Born, M., Mairiaux, P., & Vandoorne, C. (2004). Erratum to "Characteristics of adolescent attempts to manage overweight" [Patient Education and Counseling 51 (2002) 183-189]. Patient Education and Counseling, 54, 123-123.   

Galand, B., Philippot, P., Petit, S., Born, M., & Buidin, G. (2004). Regards croisés sur les phénomènes de violence en milieu scolaire: élèves et équipes éducatives. Revue des sciences de l'éducation, Vol XXX, n°3, 465 - 487.   

Grignard, S., Bourguignon, J., Born, M., Mairiaux, P., & Vandoorne, C. (2003). Characteristics of adolescent attempts to manage overweight. Patient Education and Counceling, 51, 183-189.   

Born, M. (2002). Continuité de la délinquance entre l’adolescence et l’âge adulte. Criminologie, 35(1), 53-67.   

Boët, S., & Born, M. (2001). Les configurations de risques comme approche de la résilience dans une étude longitudinale. Revue Québécoise de psychologie, 22 (1), 93-116.   

Grignard, S. ., Bourguignon, J.. ., Born, M. ., Mairiaux, P. ., & Vandoorne, C. (2000). Particularités de la prise en charge de l'excès pondéral chez l'adolescent : résultats d'une enquête exploratoire et implications pour la pratique. Soins aux adolescents ... identités en mouvement. Bulletin d'Education du Patient, 19/3, 132-138.   

Born, M. (2000). Espaces scolaires et violence. PEB Echanges, 8-10. 
Born, M., Helin, D., & Chevalier, V. (1999). Rôles de la structure et de la communication familiale. JDJ (journal droit des jeunes), 16-19.   

Hélin, D., Born, M., & Chevalier, V. (1999). Rôles de la structure et de la communication familiale. JDJ (journal droit des jeunes), 188, 16-19.   
Born, M., & Goffin, L. (1999). Développement du processus référentiel dans la mise en œuvre du comportement délinquant. Bulletin de psychologie, 52 (3), 355-361.   
Born, M. (1999). Délégation par abandon : approche psychologique. Les politiques sociales, 3-4, 13-18.   

Born, M., Goffin, L., & Goslin, P. (1999). Developpement du processus referentiel dans la mise en oeuvre du comportement delinquant; Comportements delictueux. II: Deviances, delinquances et violences juveniles. En hommage au professeur Jacques Selosse. Bulletin de Psychologie, 52, 355-361.   
Born, M., Chevalier, V., & Humblet, I. (1997). Resilience, desistance and delinquant career of adolescent offenders. Journal of Adolescence, 20, 679-694.   
Born, M., Chevalier, V., & Humblet, I. (1997). Resilience, desistance and delinquent career of adolescent offenders. Journal of Adolescence, 20, 679-694.   
Born, M., & Gavray, C. (1996). Précarité psycho-sociale différentielle des hommes et des femmes. Cahiers de l'IPSA, 19, 239-258.   Demande de tiré à part     Exporter la référence (RIS)

Egido, A., & Born, M. (1995). Evaluation de la violence scolaire à travers des transgressions auto-révélées. Cahiers de l'IPSA, 17, 107-118.   
Born, M., Egido, A., & Pire, B. (1995). Evaluacion del comportamiento agressivo en ninos preescolares. Revista galega de psicopedagogia, 12 (8), 149-165.

Born, M., & Gavray, C. (1995). La précarité psychosociale différentielle entre hommes et femmes. Gestion de crise : crises technologiques et crises sociales, In M.T. Neuilly (Ed), 236-260.

Spitz, J., & Born, M. (1994). Relations à autrui et abus sexuel chez de jeunes délinquantes. Bulletin de Criminologie, 1, 54-69.   
Egido, A., Born, M., & Sineiro Garcia, C. (1994). Ansiedad y rendimiento academico. Revista Galega de Psicopedagogia, 9 (6), 157-168.   

Born, M., & Gavray, C. (1993). Violences des jeunes : à l’école et ailleurs. L'observatoire, revue d'action sociale & médico-sociale, 6, 30-31.   
Born, M. (1991). Les innovations dans l'intervention sociale et la justice des mineurs en Belgique. Revue internationale de Criminologie et de Police technique, 4, 466-473.   
Born, M. (1991). Sociabilités, aides intrafamiliales et pauvreté. PSELL, 1-54.   
Born, M., & Vandoorne, C. (1989). La drogue : en parler, se former. Revue d'Action sociale.

Born, M. (1989). Quelques aspects psychologiques de la toxicomanie. Journal de Pharmacie de Belgique, 44 (5), 366-369.   

Born, M. (1988). Transgressions et développement. Revue Questions de Logopédie, 1.
Born, M., & Pire, B. (1988). L'observation des conduites agressives chez les enfants de classes maternelles. Revue Questions de Logopédie, 17 (1).
Born, M., Gavray, C., Binot, M., & Lemaitre, A. (1988). Regard sur les immigrés. Objectif immigrés, 79, 5-30.   

Born, M., & Hubin, P. (1988). Les perspectives temporelles chez l'enfant diabétique. Revue médicale de Liège, 43 (18), 587-596.   

Born, M. (1987). L'adolescence au carrefour de la déviance et de la délinquance. Archives belges de médecine sociale et légale, Ecole liégeoise de Criminologie Jean Constant. Archives belges de médecine sociale, hygiène et médecine du travail et médecine légale, 44, 157-166.   
Born, M., Gavray, C., & Schaber, G. (1987). Quelle pauvreté ? : les déprivations multiples. Pauvreté et Précarité, 1, 53-63.   
Born, M., & Schaber, G. (1987). Risque de consommation de drogues et perception des risques à l'adolescence. Nouvelles de la Science et des Technologies.

Born, M. (1987). L'identité à l'adolescence : Famille et marginalisation. Sauvegarde de l'Enfance, 42 (2), 100-110.   
Born, M. (1987). Evaluation de l'intérêt développemental des outils informatisés dans la prise en charge d'handicapés mentaux et sociaux. GLOSSA, 6.

Binot, M., Born, M., Gavray, C., & Lemaitre, A. (1985). Les déprivations en question. Revue d'action sociale, 5, 35-38.   

Born, M., Halley, D., Sand, A., & Schaber, G. (1985). Pauvreté et santé familiale : difficultés d'accès aux services de santé, communication, incertitude de la continuité des interventions. PIGEPS, Université de Liège, 146-162.   

Born, M. (1985). La maîtrise du temps à l'école Enseignement. Tribune Libre.
Born, M. (1984). Book review : Hayes and Nutman, Comprendre les chômeurs. Psychologica Belgica, 1 (95).
Born, M. (1984). Les structures de la perspective temporelle. Psychologica Belgica, 2, 105-116.   
Born, M. (1983). A la recherche d'une analyse des institutions résidentielles. Revue d'action sociale, 4.
Born, M. (1983). L'aide sociale en temps de crise. Revue d'action sociale, (1-2).
Schaber, G., Born, M., Dickes, P., Gailly, B., & Hausman, P. (1982). L'échelle de socialisation de Gough comme instrument de dépistage des adolescents à risque élevé de délinquance. Revue de Droit pénal et de Criminologie.
Born, M. (1981). C.P.A.S. et protection de la jeunesse : une expérience. Revue d'action sociale, 3, 32-42.   

Born, M. (1980). L'enfant en institution. Les Dossiers de l'A.C.T.I.F, action sociale, discours et réalité, perspectives, 3, 68-72.   
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