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Présences 
Bureau
Enéa Cordoba, Léa Rodari, Valentin Tanniger, Romain Götz, Marianne Violot, Ethan Pageot

Participant·e·x·s
Thais Hobi, Christophe Reis, Zacharie Aubert, Ella Monod, Léa Bovay, Allison Sumi, Céline Cardot, Martin Kunz, tibor Talas, 

Excusé·e·x·s
Hélène Tavel, Max Voit

Présente.x.s
Luca Eiholzer (non-membre du comité), Théodore Bossoney (non-membre du comité), Adrijan Salitaj (non-membre du comité), Stéphanie Virnot (non-membre), Yaëlle Stampbach

Absent·e·x·s
Davide Alberco, Maéva Yesin, Christophe Reis


Élection des scrutateurice·x·s : Martin et Ella, adopté
Adoption de l'OJ : adopté à 18 adoptés 1 abstention avec modifications

Adoption du PV AG 02.07.20 : adopté avec modification  

Adhésion en point 8 de l’AEGE dans la nouvelle association qu’est la Maison de la Durabilité : est adopté à l’unanimité 18 pour et 1 abstention 

Si nouveaux·elles, tour de table : Luca troisième de géographie physique, Yaelle première année de géoscience, Adrien est deuxième année de géophysique, Stéphanie est en master de durabilité, Théodore est aussi en master.

Communications : 
Mesure de santé avec le Covid : max 3 personnes (mais on peut demander d’autres salles au décanat au nom de l’AEGE (mail : Karine))) au bureau sinon il faut respecter les distances et tous le monde y a accès mais MAX 3 personnes à l’interieur. Possible de planning mais trop compliqué. Pause de midi, on peut réchauffer les plats mais pas manger à chaque fois. Pas inviter d’amis au bureau !!! Groupe de projet à la priorité tous en mettant sur le groupe WhatsApp que c’est « réservé ». Il faut sa propre tasse et la nettoyer. Achat de SIROP youpi ! Bureau est tout propre depuis aujourd’hui. 

Prochains comités : mardi prochain (22) il y aura comité à 12h15. On va alterner les mardis et jeudis pour le comité. Qui veut aller au comité en présentiel mardi 22 : 10 et 3 personnes ne peuvent jamais le mardi. Le jeudi il y 3 personne qui ne peuvent pas.


Tenus d’événement hors campus : La direction dit que les événements en dehors de l’unil sont fortement déconseillés car cela serait la responsabilité de l’AEGE. Pas de workshop, pas de soupé de la rentré, pas de soupé de noël. Fête des Bachelor n’aura pas lieu cette année. Journée des métiers n’est surement pas possible mais si on propose une autre formule qu’en présentiel c’est peut-être envisageable.

Ecriture inclusive : Romain a fait un manuel il envoie sur le groupe. Faut dire si ce n’est pas clair. Il faut utiliser cette écriture si on envoie des mails au nom de l’Aege. 

L’invisible pollution numérique : Enfin fini.

Validation des comptes : a été fait en aout 2020, la comptabilité est vérifiée. Les tickets de caisse doivent être clair avec le nom de la personne qui a payé, la date, événements… Il faut que le budget soit évalué pour mieux profiter de notre fortune. Enea met les points sur i pour les chefs de projet.
Vote : acceptation les comptes de l’année dernière : 17 adoptés et 2 abstentions. 

Budget : Deux budget présentés, un si tout va bien et l’autre ce qui attendu pendant le Covid mesure (on et en gain négatif). On a du bénéfice car on n’a pas dépensé tous l’année passée alors qu’on a fait beaucoup d’événement. Ce qui est proposé c’est qu’on ne demande rien au décanat cette année et qu’on leur dise pourquoi. Céline propose qu’on fasse moins dépenser les étudiants pour les évènements (les prélocs moins cher).

Élection des membres de l’Organe de vérification des comptes : On propose Coline Bovay. Vote : 18 adoptés, 1 abstention.

Adhésion à la Maison de la Durabilité :
Engagement de l’AEGE et/ou d’un membre (à son nom). Unipoly, ingénieurs du monde, la Movida, Argile soutiennent déjà la maison de la durabilité.
Vote à l’unanimité.

Plan d’activité : 
Google Sheets qui décrit les projets de cette année.
Journée des métiers : capsules vidéo ou les personnes qu’on contact créer une vidéo de 10 min sur leur parcours, projets…. et qu’on mette a dispo les vidéos en ligne (pendant 1 mois). Proposition de faire un live et comme ca les gens peuvent mettre leur commentaire en ligne (donc plus interactif). Il faudra faire un plan sanitaire de toute façon. Possibilité de faire en présentiel. (Responsable : allison, thais, céline)
Récolte d’habits : en collab avec hec ou pas. (Responsable : Valentin, Ella, Romain, Zach)
Journée découverte : (resp : Martin, ethan, Allison, Tibor)
Apéro orientation : (resp : Léa et Marianne)
Camp ski : (resp : Marianne et Enea)
Géo’ night : (resp : Ella )
Joute sportive : (resp : Romain)
Géo balade : Tibor et Luca comme membre, Tib Céline et Maeva sont chaud d’orga un truc.
Irégulier : (resp Christophe)
Bourses au livres : (resp : Romain et Marianne)
Durabilité : (resp : Thais et Léa ?) Reprendre des idées des années dernière. Mais carrément en lien avec la maison de la durabilité.
FAE : Martin, Romain, Léa R, Valentin
Café : Martin (resp)
Réseaux sociaux : Ella (resp), Valentin (FB)
Défense intérêts des étudiants : Bureau (resp)
Pulls : Zacharie (resp), Tibor


Divers :
Céline : idée de géobalade, visite de centrale électrique dans le Val d’Anniviers au barrage de Moiry. Possibilité de faire des visites par 2 groupes. Transport public compliqué, possibilité de louer des bus ? Délai assez court, pas possible en hiver. Samedi 10 octobre. 9x2 18 places dans les bus : peut-on remplir les bus ? 15 personnes max par groupe, donc max 30 personnes acceptées à la géobalade. Les 2 bus sont préréservés. 100.- par groupe  200.- donc. 




























Lausanne, le 17.09.2020 par Marianne Violot
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