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Bureau
Enéa Cordoba, Valentin Tanniger, Marianne Violot, Ethan Pageot, Léa Rodari

Participant·e·x·s
Christophe Reis, Allison Sumi, Martin Kunz, Hélène Tavel, Max Voit, Zacharie Aubert, Léa Bovay, Céline Cardot, Ella Monod


Excusé·e·x·s
Tibor Talas, Romain Götz, Maéva Yesin, Thais Hobi, Yaëlle Stampbach (non membre)

Présente.x.s
Adrijan Salitaj (non-membre du comité), David Zenhäusern (non-membre du comité), Luca Eiholzer (non-membre), Théo goni (non-membre), théodore (non-membre), stéphanie (non-membre).

Absent·e·x·s
Pas d’absent 


Adoption de l'OJ : adoption à l’unanimité

Si nouveaux·elles, tour de table : Théo qui est en deuxième de envi naturel

AD FAE 28.09.20 : la réunion s’est bien passée. Election au bureau de la FAE : 2 SSP et 1 lettre. Ils vont regarder pour trouver des solutions durables pour le covid. Ils veulent mettre en place un truc ou on se voit entre assoc pour plus de collaboration, mettre en commun. Tirage au sort de 50 personnes qui s’implique dans la FAE ? 

Parrainage/Marrainage : Enfin mis en place, au début on voulait attendre la fin de la bourse aux jetons. On a recu une liste de 10 étudiants pour chaque membre de l’AEGE impliqué.

Géobalade : Samedi prochain. Tibor Maeva Adrijan et Luca vont conduire les bus. Il faut aller chercher les clés et document des bus. Les membres ne doivent pas payer.
Luca a contacté un monsieur des champignons : faire une géobalade une demi-journée vers Vevey et faire une cueillette sauvage de champignon, à la fin on mettrait sur une table pour que le monsieur des champignons explique les espèces et tout …  Semaine ou WE ?

Bourse aux livres : On a eu pas mal de personnes qui sont venus pour vendre leur livre mais moins pour l’achat. Pour l’instant on a vendu que des livres de cartographie parce qu’il est obligatoire. On s’est dit qu’on allait publier une liste de livre sur le site de l’AEGE comme les étudiants peuvent venir quand ils veulent.

Divers
· Il faut se débarrasser des couverts qui rouillent dans le bac
· Qui se manifestent pour devenir membre du comité : Adrijan, Luca.
· Camp de ski : on a reçu un mail, si on n’annule pas maintenant on a déjà des frais à payer et ils s’amplifient de mois en mois. Est-ce que le camp de ski se maintient ou pas ? Si on annule mnt on n’a presque rien à payer. On votera au prochain comité si on le fait ou pas. 
· Comité : Mardi 13 octobre de 12 à 13 (vote : 12) ou jeudi 8 octobre de 13 a 14h (vote :  6) Val prendra le PV
· Mail de Johan luthi : il a mis en place une plateforme qui facilite la compréhension des plans d’étude de Bachelor et master et des passerelles.
· Mail du collectif grève du climat de l’unil
· Souper la semaine pro : soit on garde le refuge mercredi prochain mais on peut se faire rembourser a 100% meme si on prévient au dernier moment. Vote : qui veut s’occuper de l’orga du refuge : que Zac donc pas assez. 10 personnes votent pour aller boire un verre à la place.
· PV sont sur le site.
· Est-ce que les co présidents sont stylés ? Est-ce qu’il faut améliorer ? Ella trouve que l’ambiance est compliquée a cause du Covid. Globalement ils font beaucoup et ont est tous très content. Martin soulève le fait qu’ils devraient un peu déléguer.












Lausanne, le 01.10.2020 par Marianne Violot
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