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Présences 
Bureau
Valentin Tanniger, Romain Götz, Léa Rodari, Ethan Pageot
Participant·exs
Chicka, Yaëlle Stampbach, Tibor Talas, Luca Eiholzer, Martin Kunz, Lucien Merrone, Stéphanie Virnot, Zacharie Aubert, David Zenhäusern, Laure Iruka, Adrijan Selitaj, Léa Bovay, Hélène Tavel, Théodore Bossonay


Excusé·exs
Allison Sumi, Enea Cordoba, Ella Monod, Marianne Violot, Thais Hobi, Céline Cardot, Max Voit

Absent·exs
Théo Gonin

1. Adoption de l'ordre du jour
Oui, unanimité
2. Adoption du PV du Comité du 27.04.2021
Oui, majorité
3. Tour de table si nouveau·elle·x·s
Personne
4. Parrainage/marrainage
Yaëlle reprend le lead avec soutien de Léa, Valentin à dispo si jamais. Relancer les ETU, tenir à jour la liste. Comment s’est passé cette année ? Quelques groupes ont bien fonctionné, d’autres moins, difficile avec le COVID de garder contact, certains groupes étaient peu réceptifs.
5. AD FAE 10 mai 
AD extraordinaire le 4 mai. Les revendications ne sont pas bien portées par la FAE selon l’AD, quelques associations ont demandé une AD extraordinaire pour demander des améliorations dans la gestion, la stratégie et la communication. Problèmes liés au communiqué de presse notamment, qui ne font pas l’unanimité et pour lesquels les AD ne sont pas consulté avant de le transmettre vers l’externe. Retour au prochain comité. Pour l’AD du 10 mai, inscription obligatoire pour être en présentiel, Martin et Romain s’y inscrivent.
6. Conseil de fac 
Les candidatures sont ouvertes pour les 2 prochaines années. Investissement d’une demi-journée par conseil environ, 3 conseils par semestre. Il faut être prêt.ex à prendre la parole devant le conseil, des profs, doyen,… mais le conseil est de manière générale bienveillant.
Le conseil de l’UNIL doit également se renouveler. Demande davantage d’investissement selon le temps de crise et plus politisé.
7. AG semestre de printemps
AG à prévoir pour la fin d’année, on attend la sortie des dates d’exa (18mai) pour s’organiser.  Où ? Refuge ? MD ? Chez Martin ? à définir. Qui peut venir ? Tou.te.xs les étudiant.exs de géosciences !
Bilan sur les co-postes : à faire avant la fin de l’année. Rapport d’activité à rédiger pour les responsables de GP.
8. Divers
PUB PATCH : Il faut faire la promotion des patchs. Steph motivée à faire de la publicité ! Des idées ? Photo de nu ? Sur les réseaux sociaux ? Calendrier ? Vente à organiser dès réception des patchs.
MAIL DE L’HEPIA : Iels organisent une table ronde sur l’initiative pour une suisse sans pesticide, à partager sur les RS.
DEMANDE DE SOUTIEN : Une étudiante a une situation particulière, elle a des problèmes financiers et elle a loupé les délais de paiement pour l’inscription. Elle n’a pas respecté d’autre délai de contacts avec le décanat. Elle demande que l’AEGE la soutienne dans sa demande de réévaluation de sa situation. La majorité est d’accord à ce que le l’AEGE soutienne.

L’AXESCYLCE : Iels recherchent un local, pub sur les RS.

GEOBALADE : Adri est motivé à organiser une géobalade avant la fin de l’année.


Lausanne, le 04.05.2021 par Valentin Tanniger
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