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Présences 
Bureau
Romain Götz, Léa Rodari, Ethan Pageot, Enéa Cordoba
Participant·e·x·s
Yaëlle Stampbach, Tibor Talas, Luca Eiholzer, Martin Kunz, Lucien Merrone, Stéphanie Virnot, Zacharie Aubert, David Zenhäusern, Laure Huysecom, Adrijan Selitaj, Léa Bovay, Hélène Tavel, Allison Sumi, Ella Monod.

Excusé·e·x·s
Théodore Bossonay, Marianne Violot, Thaïs Hobi, Céline Cardot, Max Voit, Valentin Tanniger

Absent·e·x·s
Théo Gonin, David Zenhäusern

1. Adoption de l'ordre du jour
Proposition de modification avec l’ajout d’un point par les coprésident·e·x·s sur une lettre sur la liberté d’expression des membres de la communauté UNIL adressée au futur rectorat.
Oui, unanimité
2. Adoption du PV du Comité du 11.05.2021
Oui, majorité
3. Tour de table si nouveau·elle·x·s
Personne
4. Date de l’AG
Quelques personnes n’avaient pas répondu·e·x·s sur le frama car iels étaient dispo à toutes les dates proposées. L’AG est fixée au lundi 28 juin, probablement vers 17h. Les détails concernant l’heure et le lieu seront communiqués dans les prochaines semaines.
5. Patchs
Les patchs sont arrivés !!!!! Youpi !!! Les photos et la pub n’ont pas encore été mis en place. Romain propose de faire les photos mercredi 26 pendant le petit apéro de l’AEGE. Luca explique qu’il veut commencer la vente des patchs au plus vite ; avec les photos prises mercredi soir, on pourra commencer à faire de la pub sur le site à partir de jeudi. Il faudra aussi envoyer un mail aux étudiant·e·x·s pour donner les moments ou iels peuvent venir les acheter au bureau. Pour la vente, 2 possibilités de paiements : cash et twint. Enéa explique qu’il faudra bien noter les ventes pour éviter d’avoir un trou dans les comptes. Il va libérer une caisse de cash avec de la monnaie au bureau. Martin pose une question pertinente (pour une fois…) : peut-on utiliser la monnaie dans la caisse café pour faire de la monnaie ; Enéa lui répond que non. 
6. Toilettes non-genrées
L’AEGE a reçu un mail de la part d’Amnesty HEL et PlanQueer pour la mise en place de toilettes non-genrées sur le campus UNIL-EPFL. Les deux assoc’s demandent si l’AEGE veut signer pour montrer le soutien à ce projet. Luca pose une question sur ce que sont les toilettes non-genrées. Romain, Martin et Léa expliquent que ce sont des toilettes du système actuel comme à Géopo. Les toilettes non-genrées n’ont pas de sigle masculin/féminin et tout le monde a accès aux mêmes toilettes. Romain précise que les toilettes non-genrées sont nécessaires pour les personnes qui s’interrogent sur leur genre, et que des toilettes non-genrées permettent de ne pas les confronter à la binarité de notre société qui les forcent en continu à devoir s’identifier au genre masculin et féminin.

Vote : 15 pour et 2 abstentions
Accepté

L’AEGE signera et soutient donc le projet. 
7. Joutes sportivres 
Compliqué à organiser, car les derniers assouplissements du Conseil fédéral n’ont pas augmenté le nombre de personnes pour les réunions privés, toujours 15 maximum en extérieur. Pour l’instant on prévoit de ne pas faire, mais on reste attentif·ve·x aux assouplissements du conseil fédéral. 
8. Retour conseil de l’université
Romain prend la parole pour expliquer la situation. Jeudi dernier le CU avait une séance et deux points importants qui étaient discutés étaient la possibilité de de désinscrire aux examens jusqu’au 1er juin et la tentative zéro. Le débat a été assez compliqué parce que la Direction et les décanats sont absolument contre ces deux propositions. Malgré ça, la désinscription a été acceptée par le CU, et elle sera donc possible jusqu’au 1er juin. Il y a une nouvelle séance du CU ce soir, car la fin de la séance de jeudi (alors que le CU allait voter sur la tentative 0) a été ajournée sur demande de la Direction qui ne s’attendait pas à ce que la désinscription soit acceptée et qui a pris peur pour la tentative zéro. Normalement, la désinscription sera mise en place, mais il faut attendre encore la séance de mardi soir pour savoir ce que la Direction va dire par rapport à ça, et surtout selon la décision sur la tentative 0. Pour la tentative 0, elle sera plus difficile à faire passer, et sera probablement demandée uniquement pour les 1ères années de bachelor en 1ère tentative. 

9. Retour comité scientifique du master en environnement
Enéa prend la parole. Enéa est un des représentant·e·x·s étudiant·e·x·s dans le comité avec Lucas Schmutz, mais les deux ne sont pas présents à chaque réunion, il y a une alternance 1 année sur deux ; cette année c’est Lucas. Lors de la dernière séance du comité scientifique, il y a eu des discussions et des décisions sur l’acceptation ou le refus de certains stages. Malheureusement, les décisions autour des stages se révèlent être truffés d’erreur inadmissible et de décisions infondées et/ou injustifiées. Tout d’abord, la majorité des membres du comité n’avaient pas connaissance des règlements autour des stages et cela a été utilisé pour influencer les réponses. Une des sources principales des problèmes concerne un article dans lequel il est précisé où les stages peuvent se faire ; cet article contient un « etc. ». Le comité scientifique à statuer que ce « etc. » ne concernerait pas les stages réalisés à l’UNIL, une décision totalement arbitraire qui en plus possède un vice de forme, car semble-t-il un vote sur ce point n’était pas à l’ordre du jour. De plus, le comité a décidé que cette précision s’appliquait dorénavant pour évaluer les demandes de stages y compris celles qui avaient été faites avant la précision de ce statut (qui en plus n’est pas valable). Or, les demandes de stages faites avant cette modification ne devraient pas être jugé avec ce nouveau règlement. De plus, Marie-Elodie Perga (directrice du comité) a pris des libertés en acceptant des stages qu’elle trouvait intéressant sans consulter le comité et s’est aussi ouvertement moquée de certains stages proposés. Il y a eu un cas très limite autour d’un stage qui se déroulerait au jardin botanique de l’UNIL et qui selon la décision du comité ne devrait pas être accepté. Pourtant, Perga a poussé pour accepter ce stage en argumentant que la personne ne serait pas physiquement sur le campus. Ces différents points montrent qu’il y a de très gros problèmes autour de la transparence, de l’objectivité et de la validité des décisions prises. Enéa et les autres étudiant·e·x·s dont le stage a été refusé ont reçu la notification officielle ce matin et possède 10 jours pour faire recours. Enéa demande à ce que l’AEGE se positionne pour soutenir les différents étudiant·e·x·s concerné·e·x·s par ces vices de forme, mais aussi parce que tout cela a un impact très négatif sur le master et l’image renvoyée.

Vote : 17 pour
Accepté

10. Liberté d’expression 
Les coprésident·e·x·s étant des incapables, ce point a malheureusement été oublié.


11. Divers
POST INSTA CYCLITE : Ella demande à partager un évent sur les RS pour une balade à vélo en mixité choisie. Adrijan s’oppose car selon lui l’AEGE en tant qu’association inclusive ne devrait pas partager des événements qui ne sont pas ouverts à toutes et tous. Hélène explique que justement dans une optique d’inclusivité, la mixité choisie est quelque chose de très positif et nécessaire. Cela permet à des meufs de participer à des événements où elles pourraient se sentir moins légitimes s’il y avait aussi la présence d’hommes. Ella rappelle à Adrijan qu’elle avait partagé des ressources autour de la mixité choisie mais qu’elle n’a jamais eu de retour (ce qui devait être fait). Romain demande à Adrijan s’il a lu les ressources mises à disposition par Ella. Adrijan affirme que oui et que malgré cela, il ne comprend pas l’utilité de la mixité choisie. Lucien évoque le fait que sur certaines questions, pas tout le monde est éduqué et que cela est notamment très influencé par le milieu dans lequel on a grandi. Lucien explique qu’il pourrait être bien que l’AEGE essaie de mieux communiquer autour de ces questions pour les expliquer, ce qui permettrait de mettre au courant certaines personnes qui n’ont pas forcément connaissance de certains sujets. Lucien prend l’exemple du fait qu’il ne connaissait quasiment rien aux questions de genre avant d’arriver à l’université. Une personne propose que l’AEGE pourrait organiser des conférences ou table ronde autour de cette question. Enéa précise que pour ces questions, l’AEGE n’est peut-être pas l’association la plus légitime. Laure propose une géobalade durant laquelle deux tours à vélo se dérouleraient en parallèles : un en mixité choisie pour les femmes, l’autre en mixité choisie pour les hommes. Romain explique que le débat est déjà compliqué pour un événement que l’AEGE n’organise même pas, ça risque de l’être encore plus pour un évènement organisé par l’AEGE. Il précise aussi que la mixité choisie pour les hommes est plutôt problématique, phénomène que l’on appelle les « boys club » et qui sont justement source de nombreux problèmes dans la socialisation des hommes à cause de la masculinité toxique. Ella et Hélène précisent que la mixité non choisie pour les hommes est en fait très répandue dans notre société par des phénomènes d’exclusion, mais que cela ne dérange pas (contrairement à la mixité choisie pour les femmes). Romain explique que même si le but n’est pas de blesser, certaines paroles ou oppositions peuvent être très dures pour certain.e.x.s. Il faut garder à l’esprit que dans la société patriarcale actuelle, les femmes sont opprimées et sans cesse remises en question, donc ce n’est pas uniquement une personne qui remet en cause son expérience et son vécu, mais de nombreuses personnes tous les jours. De plus, Romain estime qu’il y a une charge mentale très forte sur les femmes qui, pour certains hommes, se doivent d’éduquer les hommes sur les questions féministes. Or, il serait nécessaire pour les hommes de d’abord s’intéresser et se renseigner en profondeur sur ces questions avant de déclarer son opposition et/ou demander une explication. Adrijan présente ses excuses aux personnes qu’il a pu blesser avec ses propos. Comme le débat dure depuis un moment, que la discussion a été très riche et que tout le monde a pu exposer son point de vue, Romain propose de continuer à discuter de tout ça en dehors du comité, car il reste encore quelques points à discuter. 

MERCREDI D’UNINPOLY à la Maison de la Durabilité : Léa propose de relayer cet événement (distribution d’invendus et friperie) sur les réseaux sociaux. 
APERO AEGE : Allison s’occupe d’aller faire les courses. L’AEGE paie quelques binchs et la sainte trinité pain-hummous-carottes. On se retrouvera à partir de 17h au bordu, le lieu précis sera décidé sur le moment. Yaëlle demande si des boissons sans alcool sont prévues : bien entendu.

Lausanne, le 28.05.2021 par Romain Götz
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