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Présences 
Bureau
Stéphanie Virnot, Luca Eiholzer, Lucien Merrone, Laure Huysecom
Participant·exs
Alexandre Armada, Adrijan Salitaj, Alessio Poloni, David Zenhausern, Léa Bovay, Léa Rodari, Loïc Morard, Lucien Merrone, Noémie Lorenzi, Romain Götz, Simon Chesaux, Thibault Leuthold, Tibor Talas, Xena Tonossi, Yaëlle Stampbach
Excusé·exs

Christophe Reis, Théodore Bossoney, Valentin Tanniger, Zacharie Aubert

Absent·exs 
Marianne Viollot


La séance est ouverte à 12h15.
1. Adoption de l'ordre du jour
Adoption à l’unanimité
1. Approbation PV comité du 12.10.2021
Éclaircissement autour du point 9, par rapport à la communication sur les groupes Whatsapp : on peut éventuellement créer des groupes spécifiques aux projets au cas par cas, mais il faudrait toujours garder un focus sur le groupe Whatsapp principal de l’Aege.
Pas d’autres oppositions ou questions.
1. Tour de table si nouveau·elle·x·s
Tour de table pour Simon Chesaux.
1. Admission Noémie Lorenzi et Xéna Tonossi
Noémie Lorenzi : oui à l’unanimité
Xéna Tonossi : oui à l’unanimité
1. Journée des métiers
Se fera en présentiel (avec apéro), retransmis par live. Il manque encore 2 intervenant.exs idéalement en sciences de l’environnement, sur 5 intervenant.exs (2 personnes pour la durabilité, 1 en biogéosciences). Contactez Léa Rodari ou Noémie si quelqu’un a une idée. Stéphanie regarde pour la maison de la rivière.
1. Soirée 4 novembre au refuge de Renens
On recherche un thème (halloween, variété française, ou pas de thème). On peut proposer aux gens de venir habillés si le thème s’y prête bien, mais être costumé sera de toutes façons facultatif. Il y a aussi la possibilité de relier le thème avec le repas.
Vote : y aura-t-il un thème ? 9 oui/3 non/5 abstentions.
Chacun peut réfléchir au thème (Halloween a l’air de remporter la majorité de l’opinion).
Prélocs : le prix sera vraisemblablement augmenté de 5 CHF (donc à 10 CHF). Le prix des prélocs dépend aussi du type de repas qui sera choisi.
Le comité de l’aege organise cette soirée, mais se fait volontiers aider (les volontaires peuvent s’inscrire sur le google shit pour aider, lien disponible dans le groupe Whatsapp).
1. Maison de la durabilité
Léa Rodari présente l’association. Événements fixes : les mercredis 16-19h : bibliothèque ouverte, friperie, distribution d’invendus. Jeudi soir : soirées jeux. Lundi midi : permanence de 12h15 à 13h15, pour discuter de comment rendre le campus plus durable. Le reste du temps, espace convivial. Lieu : le Vortex. Voir le site Internet pour plus d’info. Léa pourra donner le code de la porte d’entrée aux intéressé.exs.
Réseaux sociaux : l’aege pourra relayer sur Insta les événements fixes des mercredis et des jeudis (au moins).
1. Young Academics Award
Nouveau concours autour de : « transport durable et mobilité dans les Alpes » (1000 euros à gagner). Organisé par la Convention alpine, ce concours pourrait intéresser certain.exs étudiant.exs faisant une recherche ou ayant un projet concret dans le domaine.
Aucune opposition n’est témoignée à ce que de la pub se fasse sur Instagram.
1. Pulls
Luca informe de la situation : faire des pulls de deuxième mains (ce qui serait nettement plus écolo) paraît malheureusement compliqué. Donc si on reveut des pulls (qui apparemment sont assez demandés), il faudra partir sur du neuf. Chacun peut y réfléchir, un vote sera fait la semaine prochaine.


1. Divers
Tasses du bureau : Un tri va être fait dans les tasses du bureau : chacun peut mettre son nom sur les tasses qu’il ou elle veut conserver. Luca va mettre un message sur le groupe et effectuera le tri la semaine prochaine.
Stickers : Léa B. informe qu’on aura bientôt 100 stickers de chaque (200 au total, 2 couleurs), puis 300 autres suivront. Ils seront distribués gratuitement. Ils nous coûtent 300 CHF pour 400 pièces.
Fête des bachelors : en voie d’organisation, ne sera que pour la volée 2021. La volée 2020 aura son moment le semestre prochain.
Avocatier : tirage au sort pour les répartir (Stéphanie, Valentin et Léa B. ont gagné).
Irrégulier : aider Chris pour le mot croisé, via le lien disponible sur le groupe Whatsapp.
Affiches pour la soirée du 4 novembre : décider du thème rapidement pour pouvoir designer l’affiche. Un petit groupe s’est déjà constitué et va réaliser l’affiche.
Vorace : il s’agit d’une épicerie collaborative au Vortex. Ils sont à la recherche de coopérateur.trice.s (bénévoles) pour venir faire des shift de distribution entre 13h30 et 19h30 (mise en place, accueil des producteur.trice.xs, vente, rangement). Les coopérateur.trice.xs bénéficient de rabais lors des achats. Plus d’infos sur le site du Vorace. Stéphanie fera une story sur Insta.
La séance est close à 13h02.

Lausanne, le 19 octobre 2021 Thibault Leuthold
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