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Présences 
Bureau
Stéphanie Virnot, Luca Eiholzer, Zacharie Aubert, Lucien Merrone, Laure Huysecom, 
Participant·e·s
Théodore Bossoney, Yaëlle Stampbach, Thibault Leuthold, Noémie Lorenzi, Tibor Talas, Alessio Poloni, Christophe Reist, Xena Tonossi, Léa Rodari, David Zenhausern, Loïc Morard, Marianne Violot, Lucas Nicollier, Léa Bovay, Raphaël Müller

Excusé·e·s
Romain Götz, Adrijan Salitaj, Alexandre Armada, Valentin Tanniger
Absent·e·s 


AEGE
OJ - Comité AEGE - 30.11.2021

1. Adoption de l'ordre du jour, oui à l’unanimité

2. Approbation PV comité du 16 et 23 novemvbre 2021 : ajouter écriture inclusive et mettre majuscule aux noms prénoms des Professeurs

3. Tour de table si nouveau·elle·x·s
Raphaël Müller : Deuxième année sciences aquatiques
4. Vote admission Lucas Nicollier
Oui : unanimité
5. Souper de Noël
Pour l’instant tout est ok. Il faudrait des gens motivés pour ramener le matériel à Yverdon jeudi, Thibault se propose et Noémie l’accompagne. 
6. Proposition MD calendrier associations
Créer un calendrier virtuel ou tous les événements des associations durables puissent être rassemblés en un lieu commun. Il faut remplir un frama pour trouver une date pour en discuter. Plateforme où chaque association aurait le mot de passe pour pouvoir ajouter ses événements. Idée serait de donner l’accès à tous les délègués. Stéphanie et Luca veulent participer à la réunion.
7. Prochaine AD FAE

Cherche des délégué.e.x.s pour la prochaine réunion (6 décembre 18h15) : Lucas Nicollier veut y aller. Luca Eiholzer y va si Romain n’est pas disponible. Luca explique en quoi consiste les réunions de la FAE. 

8. Récolte d’habits
Stéphanie explique le concept, on va récolter les habits la semaine prochaine. La récolte se fait de 12h à 13h tous les midis. Ils ont surtout besoin d’habits d’hiver, couvertures, sac de couchages. Stéphanie va faire de la communication sur les réseaux. Léa Rodari est motivée à faire un ou deux midis.
9. Divers
Conseil de l’Ecole jeudi 2 décembre :
Déception de pas avoir vraiment pu dire ce qui était important, pas vraiment pu parler des cours. Ils ont envoyé un mail pour qu’on puisse en parler lors du conseil des écoles. La fête des bachelors a été acceptée. Donner des points importants pour le jeudi prochain.
Lucien : on s’est plaint d’un cours dans lequel il y a de gros problèmes, ils ont reçu une réponse qui dit que ce n’est pas de leur domaine, mais qu’il faut discuter avec la Prof en question. 
Léa B et R : au nom de l’AEGE, on est censé défendre les étudiant.e.x.s. On peut écrire un mail au nom de l’AEGE si l’argumentaire est bien construit à la Prof en question. 
Conférence TrashTalk :
Timoté Steiner va sortir son deuxième film en janvier, donc mieux vaut organiser la séance au semestre prochain. 
Bières bureau :
Il faudrait commander une ou deux caisses en plus pour le bureau. Je m’en occupe cet après-midi. 
Fin du comité à 12h48


Lausanne, le 30 novembre 2021 Zacharie Aubert
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