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Présences 
Bureau
Alexandre Armada Aladid, Laure Huysecom, Clémence Maire, Tess Meyer
Participant·exs (à recorriger)
Tess Meyer, Thibault Leuthold, Audrey de Huu, Loïc Morard, Clémence Maire, Xena Tonossi, Laure Huysecom, Alessio Poloni, Luca Eiholzer, Anthony Félix , Alexandre Armada Aladid
Excusé·exs
Christophe Reis, Valentin Tanniger, Marianne Viollot, Léa Bovay, Noémie Lorenzi, Lucie Noverraz, Tibor Talas, Anthony Varaillon-Divanis, Yaëlle Stampbach, Fredéric Lardet, Adrijan Selitaj, ...
Absent·exs	
 

1. Élection de scrutateur·ice·x
Romain et Lucas N. se proposent

2. Adoption de l’ordre du jour
Pas d’opposition

Adoption du procès-verbal de l’AG du 22.09.2021
Pas d’opposition

3. Communications du comité
1) Il faut payer les cafés/bières/maté => Payer en cash serait mieux

2) Retour des co-prés :
C’était une année de transition avec le Covid, mais tout s’est bien passé ! Trop bien d’être co-prés, plein de rigolade, que de bons souvenirs. Merci à tout le monde. Une bonne organisation au sein de l’AEGE et que des bonnes vibes.

4. Rapport d’activité 2021-2022
1) Journée d’accueil
Petite journée d’information qui s’est bien passée, on en fera une nouvelle pour la rentrée 2022. Il faudra imprimer les Geo’s guides et contrôler le contenu, car certains bars ne sont plus à Lausanne.

2) Souper de la rentrée + Halloween
Tout s’est bien passé, c’était complet rapidement. Il faudrait éviter le refuge à Renens, car il est vraiment trop cher. Il faut garder le vin chaud et en faire beaucoup parce qu’il était très apprécié.

3) Fête des bachelors
Il faudrait la préparer bien en avance et faire attention aux petits détails. L’apéro doit être mieux prévu, donc plus de quantité pour moins cher. Ce sera le décanat qui l’organisera normalement donc en réalité cela sera plutôt tranquille du point de vue de l’AEGE.

4) Journée des métiers
Tout s’est hyper bien passé. Léa Rodari a déjà regardé pour les prochains intervenant.e.s.x, la journée est quasiment complètement organisée pour la prochaine fois.

5) Récolte d’habits
Ça a vraiment bien marché. Il faudra regarder que les habits soient ceux qui sont demandés, prévenir les gens en avance et leur préciser le type d’habits voulu. Il y a eu pleins de stocks et on le refera.

6) Souper de Noël
Il faudra regarder pour une autre option vegan, le fromage de la dernière fois n’était pas bon.

7) Journée Découverte
Tout s’est bien passé, il y avait plein de monde. Néanmoins, certaines personnes étaient légèrement indisciplinées dans un groupe. Il faut réfléchir si on veut garder l’option zoom parce qu’il n’y avait que deux ou trois personnes sur zoom et c’était beaucoup de travail.

8) Livre d’or
On a essayé de retrouver les anciens PV des autres années. L’année prochaine c’est les 20 ans de la faculté de l’AEGE. L’idée serait d’organiser un gros truc en se faisant financer par le décanat. Organiser une soirée avec tous les anciens de l’AEGE, parallèlement à la fête organisée par le décanat.

9) Apéro Orientation
Pas mal de gens, bonne ambiance. Les gens sont surtout venus pour l’apéro et pour discuter des masters. Il faudrait peut-être le faire plus tôt dans l’année car la plupart des personnes avaient déjà choisis leurs orientations.

10) Tournoi de Jass
Pourquoi pas en faire un chaque semestre vu que ce n’était pas très dur à organiser. C’était vraiment bien ! Garder le tableau Excel pour calculer les points – demander à Thibault Leuthold. 

11) Unilive
Quelques soucis de refill. Il faudrait que plus de personnes soit présentes et une personne à la tireuse de blonde/blanche exclusivement pour plus d’efficacité. Vraiment bonne ambiance. À refaire !!!

12) Joutes sportives
[bookmark: _GoBack]Bonne organisation, tout le monde a pu faire tous les jeux. C’est resté assez cadré, mais il faudrait que les organisateur.ice.x.s  ne soient pas trop ivres en fin de soirée.

13) Géobaignade
Cela a bien fonctionné. Pas forcément besoin de faire des publications toute les semaines mais plutôt bien communiquer qu’il existe un groupe WattsApp au début de l’année sur insta et par mail afin d’organiser les géobaignades dans le groupe ensuite. On pourrait essayer de faire la coupe de Noël avec une équipe de l’AEGE.

14) Géovélobalade
Pas la bonne période, peu d’inscrit. Il faudrait éviter en fin de semestre avec les examens. La première s’est bien déroulée, c’est assez simple à organiser.

15) Table ronde/discussion
Il y a eu pas mal de personnes, bonne ambiance. C’est une chose à refaire si on le peut. Très cool et pas compliqué à organiser.

16) Bourse aux livres
Il y a désormais une application de l’université, à partir du compte de Chris. Ne pas oublier de noter les livres qui sont amenés et rendus, car cela est très important pour suivre le tout. 

17) L’irrégulier
On n’a pas de retour de lectures assez souvent. Une prochaine édition pourrait se faire à la rentrée. Zelig pourrait le distribuer sans soucis sous forme papier. Si des personnes sont motivées  à écrire, volontiers !

18) Pulls
On pourrait s’organiser un peu plus tôt pour la vente et pour gérer les stocks. Si on peut, il faudrait donner le prix avant de commander. On pourrait refaire un rappel en septembre de la rentrée 2022, parce qu’on a du stock. On verra si on relance des commandes en septembre. Il faudra dans tout les cas commencer cela tôt. Rajouter d’autres couleurs de pulls pourrait être sympa aussi. 

19) Workchopes

Tout s’est pire bien passé. Normalement il y a plus de personnes qui participent au Workchopes quand il fait beau. Petite nouveauté des gilets. Il faut faire pression pour avoir un max de dates et avoir les bonnes. Il faudra regarder que les dates ne tombent pas sur des camps. Faire attention aux affiches, il ne faut pas inciter à l’alcool. À continuer !!!

20) Intégration des premières années
Permet aux premières années d’avoir un point d’ancrage au début de l’année et de pouvoir poser leurs questions. Ils viennent principalement à la fin du semestre pour nous demander sur quoi portent les examens. Certains groupes fonctionnent mieux que d’autres, mais ça reste cool. Pas besoin de forcer pour se retrouver, on laisse faire les choses. Cela reste un truc à garder pour avoir un point d’ancrage au début et connaître des gens. La motivation est toujours présente pour continuer à organiser cela. Il faudrait commencer à trouver des personnes maintenant pour devenir parrains/marraines.

Laure, Loic, Adrij, Alex, Tess, Xéna, Clémence déjà motivé.e.x.s !


Remarque : Pas de rapport pour la Geos’night, mais on garde cet évènement, tout comme le camp de ski qui n’a pas eu lieu.

Camp de Ski : Motivé.e.x.s - Alex, Lucas E., Tess


5. Validation des comptes  
1) Rapport du trésorier
Période de comptabilité = 1 juin 2021 au 31 mai 2022
On avait 4500 au début et 5122 maintenant. => Gain de 585,28
Plus de gain de prévu car : Workchope, moins de dépenses sur la journée des métiers et fêtes des Bachelor, Pas d’impression de l’irrégulier, Cash retrouvé au bureau, moins de dépenses sur les conférences et géobalades. 
Gains compensé par : Soirée en plus, plus de frais sur les soirées, moins de patchs vendus, Joutes sportives gratuites pour les participant.e.x.s, annulation du camp de ski


2) Rapport de la vérificatrice des comptes et décharge du trésorier
Approbation des comptes :
Pour = 18
Contre = 0

6. Élection des représentant·e·x·s aux commissions permanentes de la FGSE
Pas de postes disponibles pour l’instant

7. Élection du bureau 2022-2023

Membres du comité qui se présentent pour l’élection :
- Bureau = Adrijan, Alex, Tess, Fred, Clémence, Laure
- Co-présidence = Alexandre, Adrijan 
- Co-trésorerie = Clémence, Laure
- Co-secrétariat = Tess, Fred

Résultats
- Co-présidence = Alexandre Armada Aladid et Adrijan Selitaj
- Co-trésorerie = Clémence Maire et Laure Huysecom
- Co-secrétariat = Tess Meyer et Fredéric Lardet

8. Démission du Comité
-Théodore Bossonay
-Tibor Talas
-Zacharie Aubert
-Raphaël Muller
-Lucien Merrone
-Théo Gonin

9. Divers
Vive l’AEGE. 












Lausanne, le 24 Juin 2022, Alexandre Armada Aladid et Tess Meyer, Fin du comité à 19h00
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