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Présences 
Bureau
Alexandre Armada Aladid, Adrijan Selitaj, Laure Huysecom, Clémence Maire, Frédéric Lardet, Tess Meyer
Participant·exs 
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Tibor Talas, Loïc Morard, Valentin Tanniger, Ian Bonhôte, Stéphanie Virnot, Léa Rodari
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Lucas Nicollier, Noémie Lorenzi
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1. Adoption de l’ordre du jour

 accepté à l’unanimité


2. Adoption du PV du comité du 11 octobre 2022

 divers : seule l’AEL nous avait contacté pour des patchs, pas 3 associations donc à changer. Sinon, le PV a été accepté avec deux absentions

3. Tour de table si nouveau·elle·x·s

Anja
 Magalie
 Alexis
 

4. Soirée à la cave du Bleu Lézard

C’est un plaisir d’annoncer que les prélocs sont définitivement sold out 240 prélocs vendues. Petite équipe motivée à faire un before au workchope organisé par le Lab. 

Communication :  on a demandé aux personnes comment elles ont entendu parler de la soirée. C’est surtout les réseaux sociaux et le bouche à oreille, choses sur lesquelles on a mis l’accent. Les mails ont aussi représenté un apport intéressant. Pas trop de retours sur les affiches, mais nécessaire de garder. Merci à Zelig pour avoir pu y mettre une affiche. Cette soirée est une des soirées avec le plus de vente de prélocs. Estimation : 80% des étudiant.e.x.s sont des Géosciences. 
Remarque générale : les gens sont méga chauds, on pourrait même faire plus grand.
 
5. Workchope

 Important de compléter le google sheet ! Il faut commander les bières relativement tôt. 
Proposition de vendre des bières sans gluten, ou du cidre, penser à des softs et à des petits trucs à manger. Affiche : presque finie. 

Remarques : l’AESSP nous a contacté pour une possible collaboration. Il y aura une soirée halloween le 27 octobre à Montreux. Leur proposition est qu’iels viennent faire leur before à notre workchope du jour. L’idée est que les étudiant·e·x·s qui achètent une préloc pour cette soirée aient une bière gratuite à notre workchope et l’AEGE serait remboursée.  la proposition est acceptée à l’unanimité

 Il faudrait également relancer PANGEA pour intégrer le groupe de gestion des workchope, car on fait un peu tout le job (sécurité, communication,...). 

Enfin, prévoir de la boisson en suffisance, car il risque d’y avoir beaucoup de monde, l’AESSP ayant été a sec relativement tôt dans la soirée. Penser aussi à une structure pour jeter les déchets.  Pour cela, voir si on peut avoir des containers.

6. Coupe de Noël

Les géobaignades continuent, l’idée est de prendre part à la coupe de Noël. Concept : une course déguisée dans le lac. Thibaut et Léa sont motivé·e·s pour la gestion de cet évènement. 

Budget : une centaine de francs.  attention, cela doit quand même être bien encadré (température de l’eau). 
Les géobaignades sont traditionnellement bien appréciées, et l’avis est positif sur la question. On va interroger les gens qui prennent part régulièrement au projet. 
Conclusion : travailler un peu sur le projet, et revenir pour en discuter, mais le feedback est positif. 
Proposition : s’ouvrir à d’autres fac, mais sécurité à considérer. 

7. Team communication
 
Affiche workchope : un groupe communication a été créé entre les différentes facs, qui sont motivées sur le principe. Par contre, l’affiche que nous proposons n’est pas trop trop acceptée, et ils en proposent une qui n’est pas au goût de toustes. 
 Pression du temps, on doit trouver une solution rapidement, parce que les workchopes passent. Cependant, il est important de trouver un compromis entre les associations pour que tout le monde soit content. 

8. Culture

On a reçu un mail de l’Association Reatch qui organise un workshop (pas chope) pour discuter de problématiques environnementales et politiques.  faire de la pub sur insta 
 accepté 

Journée d’étude proposée par la Fondation Suisse d’Etude  faire de la pub sur insta
 accepté.

9. Divers

Opération Fée du logis : Participer pour ranger
Opération Cleanup Chamberonne : relancer le projet qui nous avait été proposé par mail pour nettoyer la Chamberonne.  faire de la pub sur insta accepté
Proposition d’un afterwork avec l’AEDL le 10 novembre : Possible collaboration avec la Fac de droit qui organise un afterwork à l’Âge d’or à Lausanne. Ils sont chauds de l’organiser avec nous. L’idée : Grandes bières à 5.- et cocktails à 10.-. Remarque : ça se trouve pendant la semaine intercalaire.  faire de la pub sur insta  accepté. 
Pulls : Possibilité de produire 50 pulls, sur la base des tailles populaires parmi les étudiant.e.x.s. Coût : prix fixe autour de 50.- que nous communiquerons en avance. Vote : accepté à l’unanimité. 
Proposition de faire un calendrier en notant les anniversaires et les échéances de l’AEGE, que nous collerions dans le bureau. 
Proposition de faire une sortie du bureau histoire de se voir dans un autre contexte : par exemple aller visiter une petite brasserie locale. 
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