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1. Adoption de l’ordre du jour
 accepté à l’unanimité

2. Adoption du PV du comité du 8 novembre 2022
 accepté à l’unanimité

3. Tour de table si nouveau·elle·x·s

4. Adhésion au comité

5. Retour JDM
Tout s’est bien passé, bonne organisation. Pour les prochaines années, au lieu de faire par orientation, on pourrait regrouper sciences humaines et naturelles ensemble, comme ça les intérêts se rejoigneraient. 
Apéro : cool, il y avait assez en termes de quantité, et il n’y avait pas de restes. Les intervenant·e·x·s étaient satisfait·e·x·s également. 

6. Irrégulier 
Noémie, Laure et Chris se sont vus, l’Irrégulier devrait sortir en décembre, avec le projet d’en sortir deux par semestre.

 Proposition : créer l’Instagram de l’Irrégulier pour qu’il fasse sa propre pub. S’en suit une discussion entre mettre un peu plus en avant le journal sur l’insta de l’AEGE, ou créer son propre insta. On ne sait pas le nombre exact de lecteur·ice·x·s de l’Irrégulier, difficile d’obtenir des chiffres. 
Ce serait une bonne idée de renforcer les liens entre l’AEGE et le journal. Cela doit être porté par l’association, car il représente les valeurs de la faculté. 
En parallèle l’Irrégulier pourrait faire des retours sur les différents évènements de l’AEGE pour les faire connaitre. 

Idée de faire un coupon dans l’Irrégulier dans lequel les étudiant·e·x·s pourraient répondre à des questions relatives à l’AEGE (que l’AEGE représente-t-elle pour vous, ...). 
Remarque soulevée : cela ne marcherait-il pas mieux via insta ? 

Il est important d’obtenir des retours des étudiant·e·x·s vis-à-vis de l’AEGE, et notamment faire une recherche de ce que les étudiant·e·x·s ont à proposer comme évènements, idées, etc...
On pourrait faire un Google Form. A ce titre, remarque au sujet de la représentativité de l’Irrégulier en termes de lectorat. Les gens auraient plutôt tendance à ne pas répondre avec le format papier. 

En plus, il faudrait peut-être faire un peu de pub dans les couloirs pour l’Irrégulier  mettre des tables avec des Irréguliers gratuits  mais attention, les coûts augmentent assez vite. 
Proposition de mettre l’article de Léa dedans.  acceptée 

7. Retour Workchope 2 novembre
Cela c’est super bien passé, c’était bien organisé, pas trop de soucis à noter. Rangements au top, en 25 minutes tout le monde a pu aller au bureau et il y avait un super mood. Le prochain WC est dans 10 jours, il faudrait garder la même organisation. Il y avait un peu moins de monde que le précédent. 10 membres de Pangea étaient présents pour aider. 

A la fin du workchope, plusieurs membres de l’AEGE ont pris l’initiative de sortir et ranger la place devant le bâtiment, ce qui a été bienvenu. 

Une remarque : l’heure de fin de vente. Il serait préférable de prévenir les gens sur ce qu’on fait. Il faut laisser un laps de temps entre l’annonce et le moment où on arrête de vendre et de prendre les consignes. On n’a pas vraiment de modèle fixe entre les workchopes. Suggestion : Le responsable du workchope définit une heure, et on s’y tient pour éviter des incohérences. 
 En plus, il faudrait mettre par écrit les heures afin que ça soit bien plus clair. 

Le prochain WC est le 23.11 la négociation avec les différents corps (Unibat, ...) est en cours, la préparation de l’affiche est en cours également.

8. Tournoi de Jass
Le mail est lancé, 14 inscrit·e·x·s à l’heure actuelle. Pub sur insta  accepté
Ça va bon train. 
Budget : petit apéro, 2-3 lots à gagner, pas encore calculé.	L’année dernière : apéro 100.- + une série de lots pour les gagnant·e·x·s, donc un budget de 350.- au total. Proposition de faire la même chose que l’année passée en faisant les mêmes lots.

9. Bourse aux livres
Pas mal de livres partent via la plateforme de l’application.
Mauvaise nouvelle : Selon le dernier contrôle, on a perdu 5 livres pour une valeur de 45.-. 
 Envoyer un message sur le groupe pour vérifier si qelqun·e·x·s de l’AEGE en aurait emprunté un et n’a pas répondu. 

 Demande de vote pour que l’AEGE rembourse cet argent perdu : on en parle la semaine prochaine.

 Il faudrait communiquer plus autour de nous pour faire de la pub pour la bourse aux livres. 

10. Culture
On a reçu un mail pour faire de la pub sur une AG visant à faire porter la voix des étudiant·e·x·s vis-à-vis des coûts des menus et de leur type (plus de végétariannisme). 
 On fera de la pub sur ce projet. Ce thème est abordé au niveau de l’Université entière. 

Dans tous les cas, l’AEGE n’est pas obligée de s’impliquer personnellement dedans, car cette problématique est déjà discutée par la FAE. On peut toujours la relayer  pub avec une story. 

11. Divers 
 Pas d’examen le 14 juin, car la grève féministe a lieu ce jour-là. 

 La FAE a discuté avec la plateforme bourse de l’État au sujet des aides de l’État dans un contexte d’augmentation des coûts de la vie.

 Thème cafet : déjà des débats sur qui reprend la cafèt du Batochimie. 

 Crise énergétique : signature du document des revendications du syndicat des étudiant·e·x·s de l’Uni. Nous ne sommes pas les seuls à nécessiter l’électricité, mais l’Uni est un grand consommateur, et nous souhaitons des garanties pour éviter que le campus ne ferme. 
Un campus vidé de ses étudiant·e·x·s : seulement 5% de consommation en moins !!

 Commencer le semestre une semaine plus tôt: c’est un débat qui se passe au niveau national, il est toujours en discussion. 

 La FAE donne 1500.- pour une soupe populaire à l’Uni.  

 Rangement du bureau : se passe bien ! 
Demande d’entretien académique : Demande d’entretien de la part d’étudiantes en Géographie humaine pour discuter du rôle de l’AEGE au sujet de la durabilité du campus. 
 Avis mitigés, car la légitimité de l’AEGE vis-à-vis de la durabilité et du jugement de la      politique du campus est peu claire. 

 Souper de Noël : La fromagerie d’Antho peut nous procurer du fromage à raclette en quantité. On a le choix entre des machines à raclette traditionnelles (gratuites, mais chiantes), ou de louer des fours à raclette turbo qui font 6 raclettes à la fois (à 80.- la machine, mais plus pratique). 
Niveau budget : on a les moyens de s’offrir deux turbo machines. 
Nous pourrions louer deux turbos machines, et éventuellement combiner les deux.

Alex mentionne le fait que 4 racleurs traditionnels sont nécessaires pour que cela aille suffisamment vite. 
 Importance du côté traditionnel de la raclette, en utilisant le racleur à demi-meule. 
 Important de parler au sein du groupe de projet de l’alternative végétarienne/végane. 

Vote : soit juste les turbo, soit juste les traditionnelles, soit une combinaison des deux. 

Turbo : 0
Trad : 9 
Combi : 8 
Abstentions : 2
En conclusion : la raclette reste définitivement le plat national puisqu’on en a débattu durant 10 minutes, et on fera le souper de Noël selon la méthode ancestrale traditionnelle.

 Afterwork de Droit : moment sympa, pas beaucoup plus à ajouter.

[bookmark: _GoBack] Soirée du 15 décembre au Bleu Lézard : demande si au vu de ce dont on a discuté, les gens sont toujours motivés pour ce projet. Proposition de varier le type de musique, comme on ne peut pas promouvoir qu’un style. On mettrait une story insta pour chercher un·e·x/des étudiant·e·x·s motivé·e·x·s pour faire le dj. 














Lausanne, le 15 novembre 2022, Fred Lardet et Tess Meyer, Fin du comité à 13:15
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