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Présences 
Bureau
Alexandre Armada Aladid, Laure Huysecom, Fred Lardet, Clémence Maire
Participant·exs 
Audrey de Huu, Yaëlle Stampbach, Maël Laluc, Ofélie Rosselet, Loïc Morard, Alexis Morin, Ania Luchinger, Ian Bonhôte, Xena Tonossi, Christophe Reis, Lucas Nicollier, Valentin Tanniger, Léa Rhodari, Thibault Leuthold
Excusé·exs
Noémie Lorenzi, Stéphanie Virnot, Anthony Félix, Valentin Tanniger, Adrijan Selitaj, Luca Eiholzer, Alessio Poloni, Tibor Talas, Tess Meyer
Absent·exs	
Gaia Pilinini
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1. Adoption de l’ordre du jour
 accepté sans opposition

2. Adoption du PV du comité du 15 novembre 2022
 mettre Audrey absente pour le comité de la semaine passée, sinon tout bon

3. Tour de table si nouveau·elle·x·s
 Ania est motivée à se joindre à nous, car elle a la nombre de comités requis, et nous voterons la semaine prochaine là-dessus.

4. Retour WC
 Tout s’est bien passé, la collaboration avec PANGEA fonctionne mieux, rangement bien et méga rapide.
Petit retour : certaines rumeurs auraient circulé sur le fait que le workchope était annulé alors que non. 
Ce workchope est une réussite, malgré la relativement faible affluence.



5. Retour Tournoi de Jass
Super bien passé, peut-être un peu chaud niveau timing (il fallait quitter le bâtiment assez vite après la fin du tournoi), c’était donc un peu précipité. Par contre, bons retours des participant·e·x·s pour participer à un second tournoi le semestre prochain, Thibault et Loïc sont motivés de reprendre le projet car c’est tout plaisir. 
 Plus d’apéro, ou repas canadien, car manque de binchs.

6. Coupe de Noël
A l’heure actuelle, pas beaucoup d’inscrit·e·x·s. Les premières années étaient motivées au début, puis la diminution récente des températures a jeté un froid (lol) sur le taux d’inscriptions. 
 Proposition de faire un post insta pour communiquer sur l’event, il semblerait qu’un certain nombre de personnes n’ont pas tout compris sur le principe. 
 Proposition de faire également de la pub pour la coupe de Noël pendant le souper de Noël.

7. Souper de Noël
Tout est prêt, il manque juste des gens !! Alessio et Luca seront au bureau demain pour vendre encore des prélocs, car pour l’instant nous n’en avons vendu qu’un peu plus de la moitié. Sinon, toutes les infos sont sur le google sheet correspondant, et Alessio mentionne le fait que tout le monde devrait être au refuge à 17h, comme ça les gens arrivent à 18h et on commence à racler à 19h. Attention, les membres du comité doivent aussi payer pour leur souper. Niveau binch, on en a pas mal, et on a deux bouteilles de champagne à disposition pour le comité.

Les premières années ont pas mal de rendus en ce moment, et ils ont encore besoin d’être convaincus pour venir au souper. Ania est désignée ambassadrice de l’AEGE auprès des premières pour les faire venir en grand nombre.
 Une troisième story pour mettre en avant le fait que mercredi on en vend encore !!

8. Retour récolte d’habits
Très bien passé, on a pas mal de sac. Par contre, on estime que deux jours de permanence sont suffisants. Vendredi midi, il faudrait amener les habits à la Maraude à Renens entre midi et 14h. Dans l’idéal, nous devrions être 3 pour porter les 6 sacs.

9. Journée découverte 7-8 décembre
On est que 4 dans le groupe de projet, ce qui est probablement un peu trop peu. Il faudrait rester à un stand pendant la journée pour parler aux gymnasiens.  Mardi entre 10 et 13, et mercredi entre 10 et 13. Yaëlle, Alex et Audrey sont mot’ le jeudi, Fred pour le mercredi 7.

Au final : Clém, Chris, Noémie, Laure, Yaëlle, Alex, Loïc et Fred

10. Divers
1. Photo patch et pull : mettre des photos sur le site dès que les secrétaires auront suivi le cours bloc. 
2. Il faut absolument acheter des stylos pour les vitres pour écrire le mot AEGE sur les vitres. 
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Lausanne, le 29 novembre 2022, Fred Lardet et Tess Meyer, Fin du comité à 12:45
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