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1. Adoption de l’ordre du jour 
 accepté sans oppositions

2. Adoption du PV du comité du 06 Décembre 2022
 accepté sans oppositions

3. Tour de table si nouveau·elle·x·s

4. Retour vente de prélocs Kanski

Il reste encore une quarantaine de places de libre, et on ne peut pas se permettre ça niveau budget.

Proposition relancer la communication, et faire une vente de prélocs en début de semestre prochain. Il faut également placarder les affiches. 
 L’AEGE accepte de communiquer là-dessus le plus possible. 

5. Soirée au Bleu

La vente de prélocs se fait aujourd’hui, à voir s’il y aura du monde. On estime qu’il y aura moins de gens étant donné la période. 3 DJs de géosciences, début 22:30. 

6. Retour Coupe de Noël

Alessio était là pour faire le vin chaud, les organisateur·ice·x·s absent·e·x·s sont absent·e·x·s au comité donc ne peuvent pas faire un retour. Il était plus question de se baigner et de boire un vin chaud plutôt qu’une compétition.  Beaucoup de plaisir malgré la température du lac. 

7. Retour Journées Découvertes

Première journée  pour les gymnasien·ne·x·s originaires d’autres cantons que le canton de Vaud
 une quarantaine de participant·e·x·s. 

Deuxième journée  Beaucoup moins de monde pour la journée du canton de Vaud que la journée précédente  conséquence de la proximité de l’Uni ? 

Proposition : fournir un peu de nourriture au stand pour augmenter l’attractivité ? S’en suit une discussion sur le rôle de l’AEGE dans la communication. On reçoit 150.- pour animer le stand, il faudrait en faire quelque chose. 

De façon générale à cette journée, Pas mal de questions reviennent très souvent ! On pourrait faire une FAQ.
 Chris, Tess et Clémence sont motivé·e·x·s pour faire un groupe de projet.

8. Divers
· Contrats et factures du kanski : il faudrait un timbre pour envoyer le contrat de location du chalet. Clémence s’occupe d’envoyer le contrat depuis chez elle.

· Paiement café bière : les gens s’accommodent bien de ça, le seul problème est que sur twint on ne peut pas écrire de messages pour préciser que le paiement est pour ça, donc les co-13 le déduisent car se sont des petits montants. Une fois le paiement fait, il faudrait le  notifier dans le groupe whattsap pour avoir une trace écrite. De plus, il faut prendre en compte que twint prend une taxe sur le montant. 
Attention !  Il faut payer les prélocs encore non réglées pour le souper de Noël ! 

· Unilive : on a reçu un mail pour savoir si on voulait avoir un stand. Les membres de l’AEGE sont carrément motivé·e·x·s. Le plus important est de savoir qu’on est 10 avant de répondre à ce mail, sachant qu’on ne fait pas de profit là-dessus, et qu’on va être pas mal chargé·e·x·s niveau travail. Chris va créer un groupe de motivé·e·x·s pour ce projet. On est déjà 10 motivé·e·x·s donc trop cool !

Date : le 27 avril 2023

Proposition : créer un mini environnement AEGE : grosse affiche, quelques décos pour qu’on voit qui sont les personnes qui servent de la binch et se faire de la pub en tant qu’asso. Adri est très motivé, et se propose responsable bar. 

· 20 ans de la fac : On a reçu un mail d’un étudiant qui a intégré le comité d’organisation de la fête. Il nous demande s’il est possible de discuter avec l’AEGE afin de savoir quelle date irait le mieux, et s’il est possible de collaborer. L’AEGE est motivée à le rencontrer pour discuter avec lui nous l’invitons au comité de la semaine prochaine. Tess a convenu ça avec lui. 

« Faux-doyen » qui doit faire un speech pour la cérémonie  : Loïc et Adri sont potentiellement motivés. Mais on se dit qu’il faudrait également ouvrir cette opportunité à des étudiant·e·x·s ne faisant pas partie de l’AEGE. On va mettre en place un petit système d’auditions pour choisir la personne, à discuter avec notre invité de la semaine prochain.

 Éventuellement ouvrir cette possibilité aux alumnis ?  Compliqué. 

Nous pourrions même organiser un groupe de projet, car l’organisation d’un tel évènement n’est pas simple. 

· Camp de ski : Est-ce qu’il ne serait pas possible d’organiser un petit truc pour les personnes qui ne skient pas ? Les personnes pourraient amener leur luges et raquettes, comme ça elles feraient des activités aussi sans devoir skier et pas juste la fête. De plus, on gagne plus d’argent en tant qu’AEGE avec les forfaits de 100 francs que 150 ! Comme le ski peut démotiver, il serait intéressant de proposer une alternative qui ne nous ferait pas perdre d’argent. 

 Proposition : la prochaine fois qu’on communique sur une vente de prélocs, on propose cette alternative. 
 Attention : le chalet est fermé pendant la journée !! Détail à prendre en compte pour éviter les ennuis.

· Le master BGS remercie l’AEGE qui a soutenu la présentation sur les PFAS, car notre communication a eu un bon impact et des personnes interessées ont assisté à la présentation ! Yay
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