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1. Adoption de l’ordre du jour :
→ accepté sans oppositions


2. Approbation du PV du comité du 13 décembre 2023 :
→ accepté sans oppositions


3. Tour de table si nouveau·elle·x·s :
Personne
4. Météo :
Examens de fin de semestre et il fait beau. Content que le semestre soit fini. Tout va plutôt bien, vacances nécessaires. Vélo volé .


5. Souper de Noël :

En général tout s’est bien passé. Pour finir le moment musique était super ! Les rangements se sont très bien déroulés. Il reste pas mal de vin au bureau. Il faut voir dans quel budget on met le vin qu’il reste. Le four à raclette a été rendu et pour l’année prochaine, on peut prendre un plus petit four mais le four a été pas mal pour faire de la raclette standard pour que ça ait plus petit. Deux soucis avec le refuge : c’était la mauvaise date et des cannettes dans la poubelle (mais pas nous), il manquait des objets (cas spécifique car on ne savait pas si c’était au refuge ou aux gens). La commune n’était pas contente car on a partagé le refuge et qu’on a eu de la chance mais c’est leur faute de nous avoir donner les clés. Pour l’année prochaine : contrôler les dates de groupe. Il faudrait peut-être faire un mail d’excuse à la commune d’Ecublens (Tess s’est excusée et le matériel a été rendu). Merci à tous.tes.x le job a bien été fait ! La musique a été étendu jusqu’à une heure et à 3h30 on était chez nous 😊 tout à bien fonctionner, décorations super ! Positif 112.- (sans ce qui reste) mais la nourriture qui reste va aller dans le camp de ski mais va rester dans le budget du souper de Noël ce qui nous fait un total de 10.- de bénéfice. Les personnes de l’AEGE doivent encore payer. PS : Les courses ont dû être faites partout 😉. Merci l’équipe !

6. Kanski :

L’équipe n’a pas encore pu faire son rendez-vous (en janvier). Ofélie a regardé pour des prix pour le loto mais à discuter dans le groupe. Le vin peut être un lot. L’équipe va tenir au courant le comité.


7. Bal de Noël :
On aura environ 700 à 800 de bénéfice. Il reste 7 prélocs sur 100 actuellement. Les prélocs du comité seront offerte pour une fois (1.5 de charge au Total). Bravo à Adrijan qui a bien gérer cela. Peu de personnes pour la vente de prélocs. Il faut mieux s’organiser car ce n’est pas beaucoup de travail. Manifester vous plus, plus on est plus on rit. A la rentrée on a une soirée techno au D donc cette fois soyez là. Il y avait une meilleure visibilité pour la vente des prélocs dans le couloir vers la cafétéria. Il nous faudrait la fameuse banderole qui coute que 100.-. Ce serait bien que les prochaines ventes de prélocs soient faites dans les couloirs. Il nous faut un responsable pour la table avec une bouteille réservée au bleu lézard. Avec le bracelet vip, il n’y a pas besoin de faire la queue.

8. Divers :

Laure a réservé une table pour distribuer l’irrégulier jeudi midi (Ania et Yaëlle vont aider). L’irrégulier recherche de la relève car Noémie et Laure partent en été. Elles vont faire un post Instagram et qu’il ait des personnes de l’AEGE.


Une proposition d’une course d’autostop, mais à vérifier si c’est illégal ou pas protéger par la loi en tout cas. Cela pourrait être une géobalade.

Pour le partenariat avec Mario on n’a pas eu de réponse, il faudrait les relancer.

La caisse verte d’objets trouvés est à vider. Il y aura des photos des objets dans le groupe pour les abscents.es.x. 

Faire un check du bureau et faire une petite commande chez boxer pour vider toutes les colonnes de bières vides. Peut-être durant celle du camp de ski.

Les objets trouvés de la soirée de Noël est sur la table du bureau. 

Adrijan remercie tout le monde et rappelle que l’AEGE tourne à l’inter semestre aussi ! (kanski, tournois de jeux et pétanque) écrire dans le groupe des parrains/marraine.

Il y a encore des problèmes durant le cours de cartographie et SIG : notes gratuites et pas juste. Ça serait bien que l’AEGE transmette cela au décanat. Il paraît que le professeur a changé. Le prof a automatisé la correction et a changé les poids des critères de correction (algorithme). Le professeur a disparu et est overbooké. Il y a eu 35 notes de 1 chez les premières. Il y a un gros problème. Si vous connaissez des premières, il faudrait leur parler et retourner cela par WhatsApp à Ofélie, cela peut être anonyme ou non. 
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