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Le GT eSSPace rencontre a pour but de créer un espace convivial de rencontre au sein de la faculté, entre étudiant-e-s, assistant-e-s et professeurs. Il organise des évènements communément appelés “Workchopes” où de la bière est vendue pour 1.- (2.- les bières spéciales) et des sodas/snacks sont offerts.
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Bilan du semestre d'automne 2015
· Le premier Workchope a eu lieu le 1 octobre 2015, comme d’habitude dans le hall de l’Amphipôle. Durant ce dernier a eu lieu une animation « étiquette », qui a permis aux différents étudiants, et surtout aux premières années, de faire connaissance.
· Le second Workchope a eu lieu le 22 octobre.
· Le dernier Workchope du semestre d’automne a eu lieu le 3 décembre, au Génopode où nous avons également offert du vin chaud (qui a eu beaucoup de succès, merci à Clément pour la chasse au sucre et évidemment à l’incroyable cuisinière AVA)
Pour ce qui est du bilan financier, nous sommes actuellement à un solde négatif de 204.93 frs. Ceci est du aux bières non-vendues du dernier Workchope, que nous écoulerons lors des prochains.

Objectifs pour le semestre de printemps 2016
Reprise de la responsabilité du GT par Clément Clivaz
Spécialement tous les Workchopes auront lieu au Génopode
· Le premier Workchope du semestre de printemps aura lieu le 21 avril.
· Le second Workchope du semestre et le dernier de l’année universitaire aura lieu le 12 mai.
· Si la météo le permet, nous essayerons de faire les Workchopes dehors.
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