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RAPPORT D’ACTIVITÉ DE LA COORDINATION POLITIQUE


Ce rapport d’activité est exhaustif dans la mesure où il apparaît compliqué de rendre compte de l’intégralité des dossiers. Cependant, nous en avons restitué les principaux. 

Ce semestre, les thématiques suivantes ont été traitées : 

FACULTÉ DES SCIENCES SOCIALES ET POLTIIQUE [SSP]

Anonymisation des copies d’examen

[bookmark: _GoBack]Le sujet de l’anonymisation est toujours en cours de traitement. Des réformes pourraient être entreprises, mais sont encore discutées, notamment dans le cadre de leur mise en œuvre. Les diverses commissions de notre faculté s’étaient initialement prononcées à ce sujet. Pour rappel, un sondage avait été fait au sein de l’AESSP, pour garantir une meilleure représentation des avis du corps estudiantin, qui s’était prononcé contre cette idée. Le sujet avait été mis de côté et est revenu sur le devant de la scène suite à sa votation au sein du conseil de l’université.

Triche lors des examens

La commission contre la triche a mené un travail de réformes dans les modalités d’examens pour permettre une équité la plus totale possible pour tous les étudiants. Les réformes ont été partiellement appliquées aux sessions de juin 2018 et d’août 2018 et semblent porter leurs fruits. Des nouvelles plus précises seront fournies après le Conseil de Faculté du 11 octobre. Quelques réformes restent à mettre en place à la session de janvier. Ces dernières ne pouvant être effectuées auparavant puisqu’elles nécessitent une modification du règlement des examens que les étudiants doivent avoir lu à l’inscription de leurs examens. La coordination politique travaille sur la mise en place d’affiches pour informer les étudiants à ce sujet.

Evaluation de la Faculté

Les commissions se sont mobilisées pour discuter de la mise en place de l’Evaluation qualité de la Faculté qui aura lieu en 2019-20. 

Changement du décanat

Le professeur Monsieur Jean-Philippe Leresche prolonge son mandat d’une année pour assurer l’intérim en attendant la prise de fonction de Madame Marie Santiago à la rentrée 2019-20. Monsieur Jérôme Rossier (ISSUL) et Madame Nicky Le Feuvre (ISS) sont temporairement remplacés par Mesdames Anne Marcellini (ISSUL) et Eva Green (ISS) pour l’année académique 2018-19. 

FILIÈRE DE SCIENCE POLITIQUE

Un travail est en train d’être réalisé par le corps estudiantin pour mettre en place un travail de BA/travail de recherche approfondi facultatif pour donner une option supplémentaire de valorisation du BA pour les sciences politiques. 

Le travail sur la valorisation du MA est en cours. Il y a peu d’inscrits à la rentrée 2018-19, mais les discussions sont toujours en cours. 

Une journée pédagogique va être réalisée durant le semestre d’automne pour réaliser une évaluation qualitative quant à l’application de l’enseignement. Selon les résultats de celle-ci, des réformes seront entreprises. 

Monsieur Gianluca Sorrentino reprend définitivement sa place après son remplacement par Monsieur Raphaël Thélin en tant que conseiller aux études, en plus de sa charge de coordinateur pour les stages.

FILIÈRE DE SCIENCES SOCIALES

Le bureau de la commission d’enseignement en sciences sociales s’est penché sur la mise en place de solutions suite à l’auto-évaluation du BA en sciences sociales. Diverses solutions ont été proposées et les représentants du corps estudiantin ont pris le parti de conserver le plus de liberté possible pour les étudiants.

Dans la commission des sciences sociales, des solutions ont été envisagées pour mieux faire connaître les MA de sciences sociales auprès des étudiants et pour mieux s’adapter à leurs attentes.

Quelques dérogations ont été accordées suite à la demande d’enseignants pour que les séminaires qui nécessitent une approche sur le terrain soient donnés sur des périodes de 4h à la suite.

Enfin, le cours de cognition sociale de Monsieur Benoît Dompnier a été ajouté à l’offre des cours dans le module des cours à choix en sciences sociales en plus des cours de psychologie sociale de Christian Staerklé, « Psychologie sociale : théorie » et celui d’Eva Green, « Psychologie interculturelle et représentations sociales ».

FILIÈRE DE PSYCHOLOGIE

Place dans les cours

Le problème est en statu quo. Des solutions ont été examinées mais sans satisfaction réelle. Des discussions vont continuer à être menées dans les autres instances supérieures de la Faculté. 

Problèmes dans les inscriptions au MA

Suite à une situation chaotique en début d’année pour les inscriptions des MA, la coordination politique a mené des discussions avec le décanat et des solutions seront envisagées pour l’année suivante au sein de la Commission d’Enseignement de Faculté. 

FILIÈRE DE SCIENCE DU SPORT

Changement des règlements et plans d’études

Les nouveaux règlements et plans d’études ont été approuvés pour permettre un spectre plus large des débouchés pour les étudiants en sciences du sport. 



AUTRES COMMISSIONS ET DIVERS

Une commission de promotion s’est prononcée pour la promotion de Monsieur Ariffin (MER) en tant que professeur associé. Deux autres commissions de titularisation, pour les professeurs Monsieur Antonietti (IP) et Monsieur Elcheroth (ISS) se sont réunies pour valider leur titre de professeur titulaire. Plusieurs autres commissions de promotions ont été menées, nous remercions encore les représentants pour leur investissement. . 

4 commissions temporaires ont été mises en place pour le semestre d’automne, à savoir : Commission de présentation poste de professeur.e PAST-PTC-PAS en Evaluation des interventions en psychologie clinique (IP), Commission de présentation professeur.e PAST-PTC-PAS en Gestion/économie du sport (ISSUL), Commission de présentation pour MER1 en Histoire internationale contemporaine (80%) à l’IEPHI, Commission de promotion de Franco Panese (PAS vers PO) (ISS-SSP-FBM). Des représentants ont été trouvés pour toutes ces commissions.

AD DE LA FAE

Dans le cadre de l’Assemblée des Délégués de la FAE, la stratégie du Bureau de la FAE concernant le dossier des Bourses d’études, traité en collaboration avec le DFJC et l’OCBE, a abouti sur le vote par le parlement cantonal de la Motion Eggenberger, qui dote l’OCBE d’une meilleure logistique pour assumer au mieux l’octroi des bourses. La délégation de l’AESSP continue de suivre le sujet avec attention. Des avancées ont été trouvées sur le sujet du harcèlement avec une enquête menée par la FAE. Des réflexions sur un encouragement à la participation féminine ont été menées. Une réforme des statuts a été également approuvée. Les élections au bureau ont menés à avoir 3 représentants SSP au sein de celui-ci. 



Concernant l’année académique à venir, nous nous sommes chargés du recrutement en amont de celui de l’AESSP afin de prendre le temps de rencontrer les personnes intéressées et de leur présenter les différents postes ainsi que nos attentes. A l’heure actuelle, tous les postes sont assurés.



Gabriel Delabays et Melissa Lanzillo
Coordinateurs politiques pour l’AESSP
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