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1. Semestre de printemps 2018

Durant la totalité du semestre, nous avons répondu aux demandes que les étudiant-e-es avaient envoyé à l’adresse mail de l’AESSP. Nous avons également tenu à jour l’espace Moodle réservé aux questions d’examens en SSP. 

Nous nous sommes ensuite occupés de la promotion des Sweatshirts SSP lancés au printemps 2017. Nous avons passé les commandes chez les fournisseurs – en moyenne une fois par mois – puis nous nous sommes occupés de les restituer aux étudiant-e-s qui avaient passé la commande. Cette activité s’est bien déroulée dans la généralité, mais nous allons renforcer les conditions de payements et de commande pour les semestres à venir afin d’éviter les désistements potentiels. 

Le 29 mars, nous avons organisé le Rallye de Pâques en continuant avec la nouvelle formule instaurée au semestre de printemps 2017, mais avec une petite variante : nous avions choisi un thème général qui nous a guidé dans l’organisation des différentes postes et également pour la liste de défis distribués aux étudiant-e-s.  C’est événement s’est bien déroulé et les commentaires des participant-e-s étaient très positifs en ce qui concerne l’organisation ou l’originalité. Nous avons cependant remarqué qu’un tel événement mérite d’être annoncé bien à l’avance pour permettre aux gens de s’organiser, en particulier lorsqu’un déguisement est demandé. 

Après la session d’examen, nous avons organisé une séance d’informations sur les conditions de réussite et de recours pour les étudiant-e-s en SSP. Nous avons également demandé la présence d’un membre de la CARE (Commission d’Aide aux Recours Estudiantins) pour répondre plus précisément aux questions juridiques relatives aux recours à l’UniL. 


2. Semestre d’automne 2018
Tout au long du semestre, nous continuerons d’assurer les tâches administratives du GT, notamment les réponses aux questions des étudiant-e-s et la gestion de la page Moodle des Questions d’examens en SSP. 
Nous nous occuperons également des Sweatshirts SSP, allant de lors promotion auprès des étudiant-e-s à leur vente effective. 
Nous allons organiser la traditionnelle Bourse aux Livres qui aura lieu le 4 octobre. Nous avons ainsi prévu plusieurs permanences pour permettre aux étudiant-e-s d’amener les livres à vendre et nous leur rendront les invendus après l’événement. Comme l’an dernier, nous avons précisé d’avance que si les étudiant-e-s ne viennent pas chercher leurs biens ou leurs bénéfices dans les 30 jours, l’argent récolté et les invendus seront propriété de l’AESSP. 
Au début du mois de décembre, nous nous occuperons de la méta-organisation du stand de l’AESSP à la Journée des Gymnasiens afin de pouvoir répondre aux questions des futur-e-s étudiant-e-s sur le fonctionnement de la Faculté ou sur les différents cursus. 
Nous organiserons également la Distribution de vin chaud durant les dernières semaines du semestre. Nous prévoirons également une grande quantité de biscuits fait maison et en accord avec les différents régimes alimentaires des étudiant-e-s. Durant cet événement, nous essayerons également de vendre les derniers sacs SSP encore dans nos stocks. 
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