Rapport d’activité GT Webmaster :
Le GT Webmaster a pour mission de présenter les diverses activités de l’AESSP sur son site web. Sa mission consiste à publier toutes les mises à jour fournies par les GT afin que les étudiant-e-s puissent suivre les actualités de l’association. Il travaille en étroite collaboration avec la co-présidence et le secrétariat de l’AESSP afin de disposer des derniers documents utiles à la publication sur le site (statuts, PV des assemblées générales, etc.).
Lors du semestre de printemps 2018, une nouvelle mise en forme du menu a été effectuée, afin de rendre le site davantage user friendly. Plusieurs actualisations ont eu lieus, notamment au niveau des contenus médias des anciennes personnes de l’association mais également au niveau des informations des services de l’université.  Afin de combler aux besoins du GT Journalisme, une page/site a été réalisé pour eux.
Le back-up du site a également été effectué durant la période et un ajout de 250MB a été obtenu auprès du service informatique.
Dans les différents travaux en cours, une plateforme de sondage, la création définitive de l’espace des sections ainsi que le guide du nouveau membre AESSP. 
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