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RAPPORT D’ACTIVITÉS : SECTION SCIENCE POLITIQUE (ESPOL)
SEMESTRE : A18



Ce semestre, les thématiques suivantes ont été traitées : 

Table-ronde sur la directive européenne sur les armes

Table-ronde et organisation 

Nous avons organisé une table-ronde sur la directive européenne sur les armes. Dans un contexte de votation sur l’autodétermination, le moment nous semblait approprié pour traiter de cette thématique. L’événement a été un grand succès et nous a fait beaucoup de publicité dans la Faculté et à l’extérieur. En témoigne la venue d’assistant-e-s, de membres du personnel technique et de personnes de toutes les Facultés. Les intervenant-e-s étaient relativement content eux aussi de l’événement. 

Gestion de crise

[bookmark: _GoBack]L’organisation a quelque peu été troublée par un appel au boycott, une lettre ouverte et des menaces proférées contre l’un des intervenants. L’événement s’est quand même déroulé, un processus de sécurité a dû être mis en place avec la collaboration du doyen, de UNISEP et la gendarmerie en civil. Nous avons ensuite publié un communiqué et organisé une permanence afin de discuter avec les personnes mécontentes de l’organisation de l’événement et du choix des intervenants. Nous avons ensuite eu une réunion avec le Secrétariat Général (SG) de l’UNIL, le doyen et COSPOL afin de clarifier ce qui s’est passé et prendre les mesures pour que la situation ne se déroule plus à l’avenir. Le SG nous a confirmé que nous étions dans la légalité. 

Organisation interne

Nous avons quelque peu revu notre organisation interne. Du fait de l’arrivée de nouveaux membres et pour éviter de se marcher dessus, nous avons décidé de nous séparer à l’interne en deux pôles, un plutôt en charge de l’organisation des événements et conférences, et un autre plutôt axé sur la communication et le soutien aux étudiant-e-s (Facebook, passages en auditoire, communication externe, réponses aux questions, etc.) , chacun chapeauté par l’un des co-présidents : soit Stéphane en charge du pôle événementiel et Gabriel en charge du pôle communication. 




Pour ESPOL, par Stéphane Oppliger et Gabriel Delabays	1
image1.emf










RAPPORTOAGTINTES. SECTION SCBNCE POLIIOUE E570)

el o st imctnsuptenn o e
[ —

e P L 24 S S



