Rapport d’activités du groupe de travail « Etudiants » (printemps 2019)

Lausanne, le 19 février 2019

1. Semestre d’automne 2018

Le 4 octobre, nous avons organisé la traditionnelle Bourse aux Livres à laquelle une trentaine de vendeurs et vendeuses étaient attendu·e·s. Nous avons organisé quatre permanences avant l’événement pour que les étudiant·e·s puissent amener leurs livres à vendre. Lors de l’événement, nous avons utilisé un fichier excel sur Google drive que nous avions préparé au préalable afin de contrôler au fur et à mesure quels livres étaient vendus. Cela a facilité le contrôle final des livres vendus et de l’argent récolté. Comme l’année précédente, nous avons convenu avec le GT Trésorerie de retourner les bénéfices des ventes à leurs propriétaires au moyen de l’e-banking. La Trésorerie a cependant parfois eu quelques soucis à déchiffrer les e-banking notés à la main par les étudiant·e·s. À l’avenir, il faudrait leur demander de remplir le formulaire sur ordinateur. Nous avons également organisé des permanences après la Bourse pour les restitutions. Nous avons mentionné aux étudiant·e·s que, s’ils ne venaient pas chercher leurs livres invendus et contrôler le montant des livres vendus dans les 30 jours, l’argent récolté et leurs livres deviendraient propriété de l’AESSP. Nous avons réutilisé le modèle des étiquettes afin d’être sûr d’avoir toutes les informations nécessaires au bon déroulement de la vente et de la restitution des livres. Tous les livres ont été rendus.

Le 5 et 6 décembre, nous avons organisé les Journées Découverte permettant aux gymnasiens de poser des questions tant sur leur future filière que sur l’AESSP. Tout s’est bien déroulé. Il faut cependant noter que, sur certaines plages horaires, nous étions trop nombreux. Il faudra donc repenser pour l’année prochaine à la répartition des membres en prenant compte des phases de « rush » et celles plus tranquilles.

Le 20 décembre, nous avons fait notre traditionnel vin chaud et biscuits fait maison. N’étant que deux dans notre GT, nous avons demandé de l’aide aux membres de l’AESSP pour préparer les biscuits. Comme chaque année, cet événement fut un succès !

En ce qui concerne les pulls, nous avons envoyé un mail et posté une annonce FB sur le groupe de l’AESSP au début du semestre. Cela a permis d’atteindre et d’informer d’une traite tous les étudiant·e·s. Ayant eu 35 commandes, nous en avons conclu que c’était une réussite et nous n’avons donc pas continué à faire de la promotion lors des divers événements organisés dans le semestre. Nous renverrons un mail au début du semestre de printemps afin que les étudiant·e·s nouvellement inscrits en SSP puissent également avoir la possibilité d’avoir un pull.




2. Semestre de printemps 2019
Les deux dernières années, nous avions organisé un rallye de Pâques ce qui était apprécié par les étudiant·e·s. Cependant, les rallyes sont maintenant interdits. Nous allons donc réfléchir à un autre événement pour cette période. 
A la fin de l’année académique, nous allons organiser une séance d’informations sur les conditions de passage et de recours pour les étudiant·e·s en SSP. Nous allons présenter des informations relatives aux conditions de réussite en Bachelor et Master ainsi que les conditions de passage en conditionnelle. Nous allons aussi demander à un membre de la CARE de venir animer la partie sur les recours pour que les étudiants puissent être conseillés par un spécialiste.
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